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Tosasiepi portatile con alimentazione a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il pi libretto.
ENneKTpuyecKa MalivHa 3a pA3aHe Ha MUB naet
YMNbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHUE: npeaun aa nanon3sate mawuHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUKKA.
Ruéni trimer za Zivicu na bateriju

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Pfenosné akumulatorové plotové ntizky
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pied pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.

Beerbar batteridreven Haekkeklipper
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Tragbare batteriebetriebene Heckenschere
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Geriéts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

®opntod Pahist propvrovpag prratapiog
OAHTIEZ XPHZMNX
MPOZOXH: mpLv XPNOIHOTIONGETE TO UNXAVNHA, SIABUCTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO0.
@ Battery powered hedge trimmer
OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
Cortasetos portatil con alimentacion por bateria
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer el p manual.
Elektriline hekildikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda tahel likult antud k j dit.
@ Késin kannateltava akkukayttinen pensasleikkuri

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kayttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Iiﬂ Taille-haie portatif alimenté par batterie
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant dutiliser cette machine.
Prijenosne Skare za Zivicu s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro¢itajte ovaj prirucnik.
@ Hordozhat6 akkumulatoros sévénynyiré
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép haszndlata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Rankinés akumuliatorinés gyvatvoriy Zirklés
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Ar bateriju darbinams rokturamais dzivzoga apgriezéjs
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.
@ MpeHoceH NoTKAacTpyBay Ha rPMyLIKK Ha 6aTepun
YNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa YNaTCcTBO Npej fAa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Draagbare heggeschaar met accuvoeding
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
[m Baerbar batteridrevet hekksaks
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Reczny sekator akumulatorowy
INSTRUKCJE OBSEUGI

OSTRZEZENIE: przed uzvciem maszvnv. nalezv uwaznie brzeczvtaé ninieisza instrukcie.



Corta-sebes portatil alimentado a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Masina de téiat garduri vii portabila alimentaté cu baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTvBHbIE WNasiepHbie HOXHULbI C GaTapeiHbIM NMMTaHUeM
PYKOBOZACTBO MO 3KCMYATALUUN

BHUMAHMUE: n yem ITHCA

Py BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO
PYKOBOACTBO NO 3KCN/lyaTauuu.

@ Prenosné akumulatorové plotové noZnice
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni akumulatorski rezalnik grmiéevja
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Ruéni trimer za Zivu ogradu na bateriju

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.
Batteridrivna handhallna hacksaxar

BRUKSANVISNING

VARNING: lds igenom hela detta hafte innan du anvander maskinen.

Batarya beslemeli elde tasinabilir ¢it budama makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney once iceren kil dikkatle okuyun.
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[1] DATI TECNICI HT 20 Li B
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/d.c. 40
[3] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/d.c. 36
[4] |Velocitalama spm 2800
[5] |Lunghezzalama mm 732
[6] |Lunghezza ditaglio mm 540
[7] | Capacita di taglio mm 23
[8] | Peso senza gruppo batteria kg 2.8
[9] | Codice dispositivo di taglio 118806446/0
[10] |Livello di pressione acustica misurato dB(A) 775
[11] |Incertezza di misura dB(A) 3
[12] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 85.5
[11] |Incertezza di misura dB(A) 1.46
[13] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 87
[14] |Livello di vibrazioni
[15] - Impugnatura anteriore m/s? 3.03
[16] - Impugnatura posteriore m/s? 1.25
[11] |Incertezza di misura m/s? 1.5
[17] ACCESSORI A RICHIESTA
[18] |Gruppo batteria, mod. g$ 28 ::: 4218 g
CG 20 Li
[19] |Carica batteria CGD 20 Li
CG20LiB

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni e stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e
puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell’'utensile puo essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto & necessario,
durante il lavoro, adottare le sequenti misure di sicurezza volte a proteggere
l'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d'utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.




1] BG - TEXHUYECKU JAHHU

2] 3axpanBaLo HanpeweHe MAKC

3] 3axpaHBao HanpexeHne HOMUHAJIHO
4] CKoOpoCT Ha HoXa

5] [bnmuHa Ha HOMa

6] [bnkuHa Ha pAsaHe

7] KanauuteT Ha pasaHe

8] Terno 6e3 akymynaTopHuA 610K

9] Kop Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe

10] H1BO Ha 3BYKOBO HanAraHe

11] HecurypHocT Ha n3mepBaHe

12] M3mepeHo HMBO Ha aKyCTUYHa MOLLHOCT
13] TapaHTUpaHO HUBO Ha aKyYCTUYHa MOLYHOCT
14] HwBo Ha BUGpauum

15] - lpepaHa pbKoxBaTKa

16] - 3apHa pbKoxsaTKa

17] MPUHALNEXHOCTHM MO 3AABKA
18] BnokK Ha akymynatopa, MOg.

19] 3apempaHe Ha akymynaropa

a) SABENNEXKA: gexnapupanarta obwa
CTOMHOCT Ha BUGpaLMK € u3mMepeHa
NPUABPIKANKM Ce KbM CTaHAAPTM3MpaH MeTog
Ha U3NUTBaHE 1 MOXE fa Ce 13n0N3Ba 3a
npaBeHe Ha CpaBHEHWE MEAY eA1H U Apyr
MHCTpyMeHT. OBLaTa CTOMHOCT Ha BUGpaLnK
MOMe J1a Ce U3M0N3Ba 1 3a NpeABapuTeNHa
OLIgHKa Ha u3naraHeTo.

b) NPEAYNPEXAEHWE: nsnasaxeto Ha
BMOPALWM NPU PEATTHOTO M3M0/3BaHe Ha
MHCTPYMeHTa MOXe Aa Gbfe pasnnyHa ot
oblwara Aexknap1paHa CTOMHOCT, B 3aBUCUMOCT
OT Ha4YWHUTE Ha U3NoN3BaHe Ha MHCTPYMEHTA.
Mopagy ToBa e HeOGXOANUMO MO Bpeme Ha
pa6oTa fia ce B3emart C/IeHUTE NpejnasHu
MEpKM LenALLM NpeAnasBaHeTo Ha onepaTopa:
HOCETe PbKaBMLM N0 BpEME Ha 3M0A3BaHETO,
orpaHu14eTe BpeMeHaTa Ha M3nos3BaHe Ha
MallMHaTa M HamasneTe BpemeHara, npes KouTo
Ce [AbPIM HATUCHAT JI0CTa 3a ypaB/eHue Ha
yCKOpHTENS.

1] BS - TEHNICKI PODACI

MAKS. napon napajanja
NOMINALNI napon napajanja
Brzina sjeciva

Duzina sje¢iva

Duljina rezanja

Sirinareza

Tezina bez baterije

Sifra rezne glave

10] Razina zvucnog pritiska

11] Mjerna nesigurnost

12] lzmjerenarazina zvuéne snage

13] Garantovana razina zvuéne snage
14] Nivo vibracija

15] - Prednji rukohvat

16] - Zadnji rukohvat

17] DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
18] Baterija, mod.

© 00~ UL WN)

19] Punjac baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrijednost vibracija izmjerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i moze
se koristiti za vréenje poredenja izmedu
dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti | prilikom prethodne
procjene izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom stvarne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrijednosti u zavisnosti od na¢ina na koji
se koristi alatka. Stoga je neophodno,
za vrijeme rada, primijeniti slijedece
sigurnosne mjere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
oEranié' i vrijeme upotrebe masine i
skratiti vrijeme za koje se drzi pritisnuta
poluga komande gasa.

CS - TECHNICKE PARAMETRY
Napajeci napéti MAX

Napéﬂeci napéti NOMINAL
Rychlost noze

Délka noze

Délka fezu

Max. pramér stfihaného materialu
Hmotnost bez akumulatoru

Kod sekaciho zafizeni

10] Uroveri akustického tlaku

11] Nepfesnost méfeni

12] Uroveri naméfeného akustického

WOOONDITAWN —

\l/,}/konu .
[13] yﬁveh zaru€eného akustického

\L/,P/ onu
14] Uroven vibraci
15] - Pfedni rukojet
16] - Zadni rukojet . . .,
17] VOLITELNE PRISLUSENSTVI
18] Akumulatorova jednotka, mod.

19] Nabijecka akumulatord

a) POZNAMKA: prohlasena celkova
hodnota vibraci byla naméfena s pouzitim
normalizované zkusebni metody a Ize ji
pouZit pro srovnani jednotlivych nastroju.
Celkova hodnota vibraci mize byt pouzita
také pfi pfipravném vyhodnocovani
vystaveni vibracim.

bLVAROVANI: emise vibraci pfi
skute¢ném pouziti nastroje muze byt
odli$na od prohldené celkové hodnoty,

v zavislosti na reZzimech, ve kterych

se dany ndstroj pouziva. Proto je tfeba
béhem préace pfijmout nize uvedena
bezpecnostni opatfeni, [ejichz cilem

je ochranit operatora: béhem bézného
pouZiti méjte nasazené rukavice a omezte
dobu pouZiti stroje a zkratte dobK, béhem
kterych je zatla¢ena ovladaci paka plynu.

1] DA - TEKNISKE DATA

2] Forsyningsspaending MAX

3 Forsyningssgaending NOMINAL

4] Klingehastighed

5] Klingeleengde

6] Klippeleengde

7] Skeerekapacitet

8] Veegt uden batterigruppe

9] Skeereanordningens varenr

10] Lydtryksniveau

11] Maleusikkerhed

12] Malt lydeffektniveau

13] Garanteret lydeffektniveau

14] Vibrationsniveau

15] - Forreste handtag

16 -BaggEerste handtag
TILBEHOR

18] Batterienhed, mod.

19] Batterioplader

a) BEMAERK: den samlede erkleerede
veerdi af vibrationer blev malt ifalge en
standardiseret metode til afprevning

og kan bruges til at foretage en
sammenligning mellem forskellige
redskaber. Den samlede veerdi af
vibrationer kan ogsa bruges til en
indledende vurdering af eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse
af vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi afheengigt af den
konkrete brug af redskabet. Derfor er det
nodvendigt, at man under arbejdet tager
folgende sikkerhedsforanstaltninger for at
beskytte brugeren. Baer handsker under
brug, begreens den tid maskinen bruges
og forkort den tid hvor gashandtaget
holdes aktiveret.

1] DE - TECHNISCHE DATEN

2] MAX Versorgungsspannung

3] NOMINALE Versorgungsspannung
4] Klingengeschwindigkeit

5] Messerlange

6] Schneidelange

7] Schnittstérke

8] Gewicht ohne Akku

9] Nummer Schneidwerkzeug

10] Schalldruckpegel

11] Messungenauigkeit

12] Gemessener Schallleistungspegel
13] Garantierter Schallleistungspegel
14] Vibrationspegel

15] - Vorderer Handgriff

16] - Hinterey Handgriff

17] ZUBEHOR AUF ANFRAGE

18| Batterieeinheit, Mod.

19] Batterieladegerat

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert

der Vibrationen wurde durch eine
standardisierte Methode gemessen.

Er kann verwendet werden, um einen
Vergleich zwischen verschiedenen
Werkzeugen anzustellen. Der Gesamtwert
der Vibrationen kann auch bei einer
Vorabbewertung der Vibrationsbelastung
eingesetzt werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemission
bei der effektiven Verwendung des
Werkzeugs kann sich je nach den
Einsatzarten des Werkzeugs vom erklarten
Gesamtwert unterscheiden. Deshalb ist
es notwendig, wahrend der Arbeit die
folgenden SicherheitsmaBnahmen zu
ergreifen, um den Bediener zu schitzen:
Handschuhe wéhrend der Verwendung
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkirzen, in
denen man den Gashebel gedriickt halt.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
2] MET. taon tpogodoaiag

3] ONOMAZTIKH Tdon tpododoaiag
4] Taxvtnra Adapag

5] Mnkog Aduag

6] Mnkog kormg

7] lkavoTnTa Komng

8] Bdpog ykpoum pratapiag

9] KwdIkOg GUCTHHATOG KOTIG

10] ZTAOUN aKOUOTIKNG TieoNng

11] ABeBalotnTa PéTpno

12] MeTpnpévn 0TABUN aKOUCTIKNG

LOXV0G
[13] Eyyunuévn oTaBun akouoTikng
oY V0
14] Eninedo kpadaopwv
12 -ﬁuﬂpéq XEL Oé\qﬁﬁ
- Niow XeipoAa
17 ﬂPOA?&’I:J‘)FIKA;&]EEZOYAP
18] Mnatapia, HovT.
19] ®optioTg Mnatapiag

a) ZHMEIQZH: n guvoAwkn SnAwpévn Tiun
TWV Kpadaouwyv Exel HeTpnBei pe Bdon pia
TpOTUTN HEBOSO SOKIUNG Kat propei va
XPnotuomon6el yia Tn ouykplon dladpopwv
epYaAeiwv. H GUVOAIKT T TwV Kpadaopwy
UTopel eTtiong va xpnotpomonei yia pa
TIPOKATOPKTIKY) EKTIUNOT TNG EKBEONG.

b) NPOEIAOMOIHZH: n ekmopmr| Kpadaouwv
KATA TNV TpAyHatikr xprion Tou epyaieiov
Hropei va eival SladopeTIKn ard T
GUVOAIKT) SNAWHEVN TIUN avaAoya pe Tov
TPOTO Xpriong Tou epyaAeiou. Emopévwg
eival anapaitnto, Katd TNV epyaacia, va
AdBeTe Ta MApaAKATW HETPA aopaAeiag

Yol TNV PO TACIA TOU XELPLOTH: pOPETTE
YAvTIa KAaTd Tn Xpriomn, TEPLopiaTe TO XPOVo
XPIONG TOU UNXAVIUATOG KAl HEIWOTE TO
XPOVO Xpriong Tou poxAou ykadlov.




EN - TECHNICAL DATA
MAX suR ly voltage
NOMINAL supply voltage
Blade speed
Blade length
Cutting length
Cutting caﬁacit%
Weight without battery pack
Cutting means code
Measured sound pressure level
Uncertainty of measure
Measuered sound power level
Guaranteed sound power level
Vibration level
Front handle
Rear handle
17] ACCESSORIES AVAILABLE ON
REQUEST
[18 Battery pack, model
19] Battery charger

S CIEE IO
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a) NOTE: the declared total vibration
value was measured using a normalised
test method and can be used to conduct
comparisons between one tool and
another. The total vibration value can
also be used for a preliminary exposure
evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted

during actual use of the tool can differ
from the declared total value according
to how the tool is used. Whilst working,
therefore, it is necessary to adopt the
foIIowin%safety measures designed to
protect the operator: wear protective
Ploves whilst working, use the machine for
imited periods at a time and decrease the
time during which the throttle control lever
is pressed.

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Tension de alimentacion MAX

3] Tension de alimentacion NOMINAL

4] Velocidad cuchilla

5] Longitud cuchilla

6] Longitud de corte

7] Capacidad de corte

8] Peso sin grupo de bateria

9] Cddigo dispositivo de corte

10] Nivel de presion acustica

11] Incertidumbre de medida

12] Nivel de potencia acustica medido

13] Nivel de potencia acustica
arantizado

14] Nivel de vibraciones

15] - Empufadura anterior

16] - EmEuﬁadura posterior

17] ACCESORIOS POR ENCARGO

18] Grupo de la bateria, mod.

19] Cargador de la bateria

a) NOTA: el valor total de la vibracion se
ha medido seguin un método normalizado
de prueba y puede utilizarse para
comparar uno u otro aparato. El valor
total de la vibracién también se puede
emplear para la valoracién preliminar de
la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion
en el uso efectivo del aparato puede ser
diferente al valor total dependiendo de
como se utiliza el mismo. Por ello, durante
la actividad se deben poner en practica
las siguientes medidas de seguridad para
el usuario: usar guantes, limitar el tiempo
de uso de la maquina, asi como el tiempo
que se mantiene presionada la palanca de
mando del acelerador.

1] ET - TEHNILISED ANDMED
2 MAXloite/{)irrl\?E

3] NOMINAALNE toitepinge

4] TeraKkiirus

5| Tera pikkus

6| Loikepikkus

7] Loikevoimsus

8] Kaalilma akuta

9] Loikeseadme kood

10] Helirohu tase

11] Modteméaéaramatus

12] M66detud miravéimsuse tase
13] Garanteeritud miiravdimsuse tase
14] Vibratsioonide tase

15] - Eesmine kaepide

16] - Tagumine kaepide

17] LISASEADMED TELLIMISEL

18] Aku, mud.

19] Akulaadija

a) MARKUS: deklareeritud
koguvibratsiooni tase moddeti
standardiseeritud testi kaigus, mille abil
on voimalik vorrelda omavahel erinevate
tooriistade vibratsiooni. Deklareeritud
koguvibratsiooni voib kasutada ka
eeldatava vibratsiooni kdes olemise
hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud todriista
kasutamisel tekkivad vibratsioonid véivad
erineda deklareeritud koguvibratsiooni
tasemest séltuvalt tooriista kasutamise
viisist Seeparast tuleb t60 ajal kasutusel
votta ohutusmeetodid, millega todtajat
kaitsta: kandke kasutamise ajal kindaid,

iirake masina kasutamise aega ja
lihendage perioode, mille véltel hoitakse
gaasihooba all.

1] FI - TEKNISET TIEDOT
2] MAKS. syéttojannite

3] NIMELLINEN syéttojannite
4] Terén nopeus

5] Terén pituus

6] Leikkquituus

7] Leikkuukapasiteetti

8] Paino ilman akkuyksikkéa
9] Leikkuuvalineen koodi

10] Akustisen paineen taso
11] Mittauksen epavarmuus
12] Mitattu &&nitehotaso

13] Taattu &anitehotaso

14] Térinataso

15] - Etukahva

16] - Takakahva

17]. SAATAVANA OLEVAT
LISAVARUSTEET

18] Akkuyksikko, malli

19] Akkulaturi

a) HUOMAUTUS: tarinan kokonaisarvo

on mitattu kayttdmalla normalisoitua
testimenetelméa ja sita voidaan kayttaa
verrattaessa tyokaluja keskenaan. Tarinén
kokonaisarvoa voidaan kéyttda myds kun
tehdéén altistumista koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama

tarina tyévalineen todellisen kéytén
aikana saattaa poiketa ilmoitetusta
kokonaisarvosta kéyttétavasta
riippuen. Tdman vuoksi on tarpeen
soveltaa seuraavia kayttajaa suojaavia
turvatoimenpiteita: kayttaa kasineita
kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttdaikaa ja lyhentaa aikoja jolloin
kaasuttimen vipua pidetéan painettuna.

[1] FR - CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES

Tension d’alimentation MAX

Tension d’alimentation NOMINALE

Vitesse lame

Longueur lame

Longueur de coupe

Capacité de coupe

Poids sans groupe batterie

Code organe de coupe

10] Niveau de pression acoustique

11] Incertitude de la mesure

12] Niveau de puissance acoustique
mesuré

[13] Niveau de puissance acoustique

aranti

14] Niveau de vibrations

15] - Poignée avant

16] - Poignée arriere

17] EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

18] Groupe de batteries, mod.

19] Chargeur de batterie

a) REMARQUE: |a valeur totale déclarée

des vibrations a été mesurée selon une

méthode d’essai normalisée et peut

étre utilisée pour comparer un outillage

avec un autre. La valeur totale des

vibrations peut étre utilisée aussi pour une

évaluationgr dalable & 'exposition.

b) AVERTISSEMENT: Lémission des

vibrations a usage effectif de I'outillage

peut étre différent de la valeur totale

déclarée selon les modes d'utilisation

de l'outillage. Par conséquent, il est

nécessaire, pendant le travail, d’adopter

les mesures de sécurité suivantes en

vue de proté%er I'opérateur: porter des
ants durant l'utilisation, limiter les temps
‘utilisation de la machine et écourter

les temps pendant lesquels le levier de

commande de I'accélérateur est enfoncé.
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1] HR - TEHNICKI PODACI

2] MAKS. napon napajanja

3] NAZIVNI napon napajanja

4] Brzina noza

5] Duzina noza

6] Duljina rezanja

7] Kapacitet rezanja

8] Tezina bez baterije

9] Sifranoza

10] Razina zvuénog tlaka

11] Mjerna nesigurnost

12] Izmjerenarazina zvuéne snage

13] Zajamc¢ena razina zvuéne snage
14] Razina vibracija

15] - Prednja rucka

16] - Straznja ruc¢ka .
17] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
18] Sklop baterije, mod.

19] Punja¢ baterija

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna
vrijednost vibracija izmjerena je
pridrzavajuci se normirane probne metode
1 moZe se koristiti za usporedbu jednog
alata s drugim. Ukupnu vrijednost vibracija
moze se koristiti i u preliminarnoj procjeni
izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
stvarnoj uporabi alata moze se razlikovati
od izjavljene ukupne vriljednosti, ovisno

o nacinima koristenja alata. Stoga je za
vrijeme rada potrebno poduzeti sljedece
si?(urnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom
uporabe, ograniciti vrijeme koristenja
stroja te skratiti vrijeme drZanja pritisnute
upravljacke rucice gasa.




1] HU - MUSZAKI ADATOK
2] MAX tapfesziiltség

3] NEVLEGES téapfesziiltség

4] Vagokes sebessége

5] Vagokés hosszusaga

6] Vagashosszusag

7] Vagasteljesitmény

8] Tomeg akkumulator egység nélkiil
9] Vagdegység kédszama

10] Hangnyomasszint (

11] Mérésibizonytalansag

12] Mért zajteljesitmény szint

13] Garantalt zajteljesitmény szint
14] Vibraciészint

15] - Elilsé markolat

16] - Hatsé markolat L
17] RENDELHETO KIEGESZITOK
18] Akkumulator-egység, tipus

19] Akkumulator-t6[to

a) MEGJEGYZES: arezgés névleges

Osszértékét szabvanyos teszt médszerrel

mértik, ezért alkalmazhaté mas

szerszamokkal vald 6sszehasonlitasra.

Arezgés néylkeg?es Osszértéke a kitettség
€l

elézetes értékelésére is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam
valés hasznélata sordn keletkezé
rezgés eltérhet a névleges 6sszértéktol
a szerszadm hasznalati médjanak
fliggvényében. Ezért a munka alatt
alkalmazni kell a kezel védelmét
szoIPéIé biztonsagi intézkedéseket:
viseljen munkakesztylit a hasznalat
sordn, korlatozza a gép hasznalati idejét
és lehetéleg révid ideig tartsa nyomva
agazkart.

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
2] MAKS. maitinimo jtampa

3] NOMINALI maitinimo jtampa

4] Peilio greitis

5] Peilio ilgis

6] Pjavio ilgis

7] Pjovimo plotis

8] Svoris be baterijos

9] Pjovimo jtaiso kodas

10] Garso slégio IYgis

11] Matavimo paklaid

12] ISmatuotas garso galios lygis

13] Garantuojamas garso galios lygis
14] Vibracijy lygis

15] - Priekiné rankena

16] - Galiné rankena

17] UZSAKOMI PRIEDAI

18] Akumuliatoriaus blokas, mod.

19] Akumuliatoriaus jkroviklis

a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali
bati naudojamas lyginant vieng jrank|
su kitu. Bendras vibracijy lygis gali buti
naudojamas preliminariam vibracijy
jvertinimui.

b) ISPEJIMAS: vibracijy skleidimo

lygis eksploatuojant jrenginj gali skirtis
nuo bendro deklaruojamo vibacijy

lygio, priklausomai nuo budy, kaip bus
naudojamas jrankis. Dél §ios priezasties
darbo metu yra bitina imtis saugos
priemoniy, susijusiy su operatoriaus
apsauga: naudojimo metu maveti
pirstines, riboti jrenginio darbo trukme ir
trumpinti laikg, kurio metu bina paspausta
akceleratoriaus valdymo svirtis.

1] LV - TEHNISKIE DATI

2] MAKS. barosanas spriegums

3] NOMINALAIS barosanas spriegums

4] Asmens atrums

5] Asmens garums

6] Plausanas garums

7] Zagejuma dzilums

8] Svars bez bateriju paketes

9] Griezéjierices kods

10] Skanas spiediena limenis

11] Mérjumu klida

12] Izmeritais skanas intensitates limenis

13] Garantétais skanas intensitates
limenis

14] Vibraciju [imenis

15] - PriekSéjais rokturis

16 -Aizmu%réﬂ‘ais rokturis __

17] PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA

18] Akumulatora mezgls, mod.

19] Akumulatoru ladétajs

a) PIEZIME: kopéja noradta vibraciju
intensitates vértiba tika izmérita,
izmantojot standarta parbaudes metodi,
un to var izmantot ieri¢u savstarpéjai
salidzinasanai. Kopéjo vibraciju
intensitates vertibu var izmantot art
sakotnéjai ekspozicijas novértésanai.

b) BRIDINAJUMS: vibraciju limenis ierices
faktiskas izmantoSanas laika var atSkirties
no kopéjas noraditas vertibas, atkariba no
ierices izmanto$anas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot $adus operatora
aizsardzibas [1dzek|us: izmanto$anas
laika valkajiet cimdus, ierobeZojiet
masinas izmanto$anas laiku un saisiniet
laiku, kuru akseleratora vadibas svira
atrodas nospiesta stavokt.

1] MK - TEXHU4YKMX NOAATOLIN
2] MAKCUMAJIEH HanoH

3] HOMWUHAJIEH HanoH

4] Bp3unHa Ha ceynBoTO

5] JomKu1Ha Ha Ce4YnBOTO

6] JomKnHa Ha ceyetbe

7] Kanauutet Ha cevereTo

8] TemwuHa 6e3 6aTepumn

9] Hog Ha ypenoT 3a ceverbe

10] H1BO Ha aKyCTWYeH NPUTUCOK
11] OTcTanyBare og Meperata
12] ViamepeHo HMBO Ha akycTh4YHa

MOKHOCT
[13] MapaHTMpaHo HMBO Ha aKycTUYHa

MOKHOCT
14] HuBo Ha BUBpaLun
15] - MNpepaHa payka
16] - SaLga ayKa
17] AOTNONMHUTENIHA OMPEMA MO M3BOP
18] Komnnet co 6atepuja, mogen
19] Monnay 3a 6aTepuja
a) SABEJIELLIKA: BkynHaTa nocoyeHa
BPEAHOCT 3a BUGpaLMUTE e U3MepeHa
€O Npo6eH MeTog, 3a HopManuauparbe
1 MOXE fja ce KOPUCTH 3a cnopeabeHa
BPEAHOCT Ha eAeH ypep o Apyr.
BKynHaTa BpeAHOCT Ha BUOpaLum1Te
MOMeE fia Ce KOPUCTH W 3a NpeMMUHapHa
NPOLEHKa Ha U3/I0KeHOCTa.
b) BHUMAHME: emuncujata Ha
BMbpauunTe Npu eeKTnBHa ynoTpeba
Tpeba fia ce pasnuKyBa Of BKynHaTta
nocoyeHa BPeAHOCT Cropes Ha4nHOT Ha
ynotpe6a Ha ypeaoT. 3aToa e HeONXOAHO
BO TEKOT Ha paboTara Aa ce Hanpasat
noBeke 6e30e/JHOCHV Mepetba 3a fja ce
3alWTMTW ONEepaTopoT: HOCeTe YeB/In BO
TEKOT Ha ynoTpe6ata, orpaH1yeTe ro
BPEMeTo Ha ynoTpe6a Ha MalmHaTa u
cKpaTeTe ro BpemeTo Kora Tpe6a fa ce
NPUTUCHE paykaTa 3a ynpasyBarbe CO
3abp3yBayor.

1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
2] Voedingsspanning MAX

3 Voedingsspanning NOMINAL

4] Snelheid Blad

5] Lengte blad

6] Snijlengte

7] Snijcapaciteit

Gewicht zonder batterij-eenheid

Code snij-inrichting

Niveau geluidsdruk

11] Meetonzekerheid

12] Gemeten akoestisch vermogen

13] Gewaarborgd akoestisch vermogen
14] Niveau trillingen

15] - Voorste handgreep

16] - Achterste handgree|

17] OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

18] Accugroep, mod.

19] Batterijlader

= ©

a) OPMERING: de totale verklaarde
waarde van de trillingen werd gemeten
met een genormaliseerde testmethode en
kan gebruikt worden voor een vergelijking
tussen twee werktuigen. De totale waarde
van de trillingen kan ook gebruikt worden
in een voorafgaande evaluatie van de
blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie

van trillingen bij het effectief gebruik

van het werktuig kan verschillen van

de totale verklaarde waarden, al

naar gelang de manieren waarop het
werktuig gebruikt wordt. Daarom is het
noodzakelijk, tijdens het werk, de volgende
veiligheidsmaatregelen toe te passen om
de bediener te beschermen: handschoenen
te gebruiken tijdens het gebruik, het gebruik
van de machine te beperken en de de
bedieningshendel van de versnelling zo
kort mogelijk ingedrukt te houden.

MAXfors[\fningsspenning

NOMINAL forsyningsspenning
Hastighet knivblad

Lengde knivblad

Kuttelengde

Kuttekapasitet

Vekt uten batterienhet
Artikkelnummer for klippeinnretning

{ NO - TEKNISKE DATA
Lydtrykkniva

1] Méleusikkerhet
2] Malt lydeffektniva
3] Garantert lydeffektniva
4] Vibrasjonsniva

5] - Handtak fremme
6] - Handtak bak

7] TILBEHOR PA FORESPORSEL
8] Batteri, modell
9] Batterilader

a) MERK: oppgitt totalverdi for
vibrasjonene har blitt malt ved a bruke
en normal prevemetode og kan brukes
for @ sammenligne et redskap med et
annet. Den totale vibrasjonsverdien
kan ogsa brukes i en forelopig
eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEI: emisjon av vibrasjoner
ved effektiv bruk av redskapet kan
avvike fra oppgitt totalverdi, i henhold til
maten redskapet brukes pa. Derfor er
at dskapet brukes pa. Derf
det nadvendig, under arbeidet, & ta i bruk
felgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operatoren: ifore seg hansker ved bruk,
begrense maskinens brukstid og korte
ned pa tiden som man holder inne
akselerator kommandospaken.




1] PL - DANE TECHNICZNE

2] Napiecie zasilania MAKS

3] Napiecie zasilania ZNAMIONOWE

4] Predkos¢ ostrza

5] Dtugos¢ ostrza

6] Dtugos¢ ciecia

7] Zakres mozliwosci ciecia

8] Ciezar bez zespotu akumulatora

9] Kod agregatu thgcego

10] Poziom ci$nienia akustycznego

11] Btad pomiaru

12] Poziom mocy akustycznej zmierzony

13] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

14] Poziom wibracji

15] - Uchwyt przedni

- Uchvgt R/Iny )

17] AKCESORIA'NA ZAMOWIENIE

18] Zespot akumulatora, mod.

19] tadowarka akumulatora

a) Uwaga: Catkowita wskazana warto$¢
drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metoda badania i moze
by¢ wykorzystana w celu dokonania
poréwnania migdzy dwoma urzgdzeniami.
Catkowita warto$¢ drgan moze byé
réwniez stosowana do wstepnej oceny
zagrozenia.

b) UWAGA: emisja drgan w praktycznym
zastosowaniu niniejszego narzedzia
moze sig rézni¢ od deklarowanej wartosci
tacznej, w zalezno$ci od sposobu
uz?ltkowaniaAurqudzenia. Dlatego, w

celu zapewnienia bezpieczerstwa
uzytkownika, konieczne jest podczas
pracy z urzgdzeniem podjecie
nastepujacych érodkow bezpieczenstwa:
noszenie rekawic podczas korzystania

z urzadzenia, ograniczenie czasu
uzytkowania urzadzenia i skrécenie
czasu trzymania wcisnigtej dzwigni
przepustnicy.

PT - DADOS TECNICOS
Tensao de alimentagao MAX
Tensao de alimentacdo NOMINAL
Velocidade da lamina
Comprimento da lamina
Comprimento de corte

Capacidade de corte

Peso sem grupo bateria

Cddigo dispositivo de corte

10] Nivel de presséo acustica

11] Incerteza de medi¢ado

12] Nivel de poténcia acustica medido
13] Nivel de poténcia acustica garantido
14] Nivel de vibragoes

15] - Pega dianteira

16| - Pega traseira

17] ACESSORIOS A PEDIDO

18] Grupo bateria, mod.

19] Carregador de bateria

WO WN —

a) NOTA: o valor total declarado das
vibragdes foi mensurado de acordo com
um método normalizado de ensaio e
ode ser utilizado para comparar uma
erramenta com a outra. O valor total das
vibragbes também pode ser utilizado para
uma avaliagdo preliminar da exposicéao.

b) ADVERTENCIA: a emissao de vibragdes
no uso efetivo da ferramenta pode ser
diversa do valor total declarado de acordo
com os modos com o0s quais a ferramenta
é utilizada. Portanto, durante o trabalho, é
necessario adotar as seguintes medidas
de seguranca para proteger o operador:
usar luvas durante o uso, limitar o tempo de
utilizagdo da maquina e encurtar o tempo
durante o qual a alavanca de comando é
mantida pressionada.

1] RO - DATE TEHNICE

2] Tensiune de alimentare MAX .
3] Tensiune de alimentare NOMINALA
4] Viteza lamei

5] Lungimea lamei

6] Lungime de tdiere

7] Capacitate de taiere

8] Greutate faré grupul acumulator

9] Codul dispozitivului de tdiere

10] Nivel de presiune acustica

11 Nesi?uranté in masurare

12] Nivel de putere acustica masurat
13] Nivel de putere acustica garantat
14] Nivel de vibratii

15] - Maner fata

16] - Maner spate

17] ACCESORII LA CERERE

18] Ansamblu baterie, mod.

19] Alimentator pentru baterie

a) OBSERVATIE: valoarea totala declarata
a vibratiilor a fost masurata tinandu-se
cont de o metoda de proba normalizata

si poate fi utilizatd pentru a compara
instrumentele intre ele. Valoarea totala

a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare preliminara a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in
utilizarea efectiva a instrumentului poate fi
diferitd fatd de valoarea totala declarata,
in functie de modurile in care se utilizeaza
instrumentul. Din acest motiv este nevoie
ca, in timpul sesiunii de lucru, sa se
adopte urmatoarele masuri de siguranta
menite s protejeze operatorul: purtarea
manusilor in timpul utilizarii, limitarea
duratei de utilizarea a masinii si scurtarea
duratei in care se tine apasata maneta de
comanda a acceleratorului.

1] RU - TEXHUHECKHUE XAPAKTEPUCTURU

2] MAKC. HanpsmeHWe nuTaHus

3] HOMUHANIbHOE HanpseHWe nuTaHus

4] CKopoCTb HOMa

5] [vHa Hoxa

6] [nuHa peaku

7] MowHocTb peaku

8] Bec 6e3 akkymynaTopa

9] Koa pexyLiero npucnocobneHus

10] YpoBeHb 3ByKOBOrO jaBNEHUA

11] MorpewwHoCTb U3MepeHus

12] N3mepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBO
MOLLHOCTH

[13] FapaHTVpyeMbiit ypoBEeHb 3BYKOBOM
MOLLHOCTH

14] YpoBeHb BUGpaLun

15] - [NepeaHsAA pyKoATKa

16] - 3afHAA pyKoATKA

17] AONONHWUTENBHOE

OBOPYZIOBAHWE NO TPEBOBAHUIO

[18] BaTapeiHblii 610K, MOA.

[19] 3apsagHoe ycTpoiicTBo

a) NPUMEYAHME: 061mii 3afBNEHHbIN

YPOBEHb BUBPALMM BbIN U3MEPEH C

MCNob30BaHEM HOPMaIM30BaHHOrO METoAa

MCNbITaHWIA, ¥ €r0 MOXHO MCNONL30BaTh ANA

CPaBHEHMA Pa3/INYHbIX MHCTPYMEHTOB MEM Y

co60oi. OBLynit ypoBEHb BUGPALMM MOKHO

TaKe UCNoNb30BaTh ANA NpeABapUTeNbHON

OLiEHKM NMO/|BEPHEHHOCTI BO3/JECTBUIO

BUBPaLMK.

b) NPEAYNPEX/IEHWE: yposeHb BMGpaumu

BO BpeMs haKTUHECKOM aKCnyaTaLmm

WHCTPYMEHTa MOXET OTAIn4aTbCA OT

061Lero 3aABEHHOrO 3HAYEHUA U

3aBWCUT OT PEXMUMOB dKCNyaTayn

MHCTPyMeHTa. MoaTomy BO Bpems paboTbl

HeOGXO[J,MMO npuHMMaThL caejytowme Mepbl

6e30MacHOCTH A4N1A 3alLMUThI ONepaTopa:

paﬁOTaTb B nepyartKax, orpaHu4ymMsaTth Bpema

MCNOJIb30BAHMA MalUUHbI U COKPaTUTb

BpemsA, B Te4eH1e KOTOPOoro pblyar

yNpaBNeHWUA 4POCCEIEM OCTAETCA HaMaTbIM.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
2] MAX. napajacie napatie

3] NOMINALNE napéjacie napatie
4] Rychlost noza

5] Dlzka noza

6] Dizkarezu

7] Sirka zaberu

8] Vaha akumulatorovej jednotky
9] Kod kosiaceho zariadenia

w Uroveri akustickeého tlaku

12

\L/f/kong . s
[13] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu

Nepresnost merania .
Uroveri nameraného akustického

14] Uroven vibracii

15] - Predna rukovat

16] - Zadna rukovat, .

17] VOLITELNE PRISLUSENSTVO
18] Akumulatorova jednotka, mod.
19] Nabijacka akumulatora

a) POZNAMKA: vyhlasena celkova
hodnota vibracii bola namerana s pouzitim
normalizovanej skigobnej metody
aje moine’lj]u pouzit nagorovnanle
jednotlivych nastrojov. Celkova hodnota
vibracii moze byt pouZité aj pri pripravnom
vyhodnocovani vystavenia vibraciam.
bE(VAROVANIE: emisie vibrécii pri
skuto¢nom pouziti néstroﬂa moze byt
odlisna od vyhlasenej celkovej hodnoty, v.
zavislosti na rezimoch, pri ktorych sa dany
nastroj pouziva. Preto je potrebné pocas
préce prijat nizSie uvedené bezpecnostné
opatrenia, ktoré maj za ciel ochranit
operatora: po¢as bezného pouzitia majte
nasadené rukavice, obmedzte dobu
Eouzitia stroja a skratte doby, poc¢as
torych je zatlacena ovladacia paka plynu.

[1]] SL - TEHNICNI PODATKI
2] Najvecja napetost elektricnega
napajanja
[3] Nazivna napetost elektricnega
napajanja
Hitrost rezila
Dolzina rezila
DolZina rezanja
Zmoggjivost rezanja
Teza brez enote baterije
Sifra rezalne naprave
Raven zvocnega tlaka
Merilna negotovost
Izmerjena raven zvo€ne moci
Zajamc¢ena raven zvoéne moci
Nivo vibracij
- Prednji roCaj
- Zadnji rocaj .
DODATNA OPREMA PO NAROCILU
Sklop baterije, mod.
Polnilnik baterije

a) OPOMBA: Deklarirana skupna
vrednost vibracij je bila izmerjena v skladu
z normirano metodo preizkusanja;
moPoéejo je uporabiti za primerjavo med
razli¢nimi orodg. Skupna vrednost vibracij
se lahko uporabi tudi za predhodno oceno
izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo
orodja se oddajane vibracije lahko
razlikujejo od deklarirane skupne
vrednosti, kar je odvisno od nacina
uporabe orodja. Zato je treba med delom
udejanjati naslednje varnostne ukrepe
za za$cCito upravljavca: med delom nosite
rokavice, omejite as uporabe stroja

in skraj$ajte intervale, med katerimi
pritiskate na komandni vzvod
pospesevalnika.
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1] SR - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAKS

3] Napon napajanja NOMINALNI

4] Brzina seciva

5] DuZina seciva

6] DuZinarezanja

7] Sirina seiva

8] Tezina bez baterije

9] Sifrarezne glave

10] Nivo zvuénog pritiska

11] Merna nesigurnost

12] Izmereni nivo zvuéne snage

13] Garantovani nivo zvuéne snage
14] Nivo vibracija

15] - Prednja drska

16] - Zadnja drska .
17] DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
18] Baterija, mod.

19] Punja¢ baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrednost vibracija izmerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja

i moze se koristiti za poredenje dve
alatke. Ukupna vrednost vibracija moze
se koristiti i prilikom uvodne procene
izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom efektivne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrednosti u zavisnosti od na¢ina na koji se
alatka koristi. Stoga je potrebno, za vreme
rada, primeniti slede¢e sigurnosne mere

u cilju zastite radnika: nositi rukavice za
vreme upotrebe, smanjiti vreme kori$¢enja
masine i skratiti vreme pritiskanja poluge
za komandu gasa.

[1] SV - TEKNISKA
SPECIFIKATIONER
Napon napajanja MAKS
Napon napajanja NOMINALNI
Bladets hastighet
Bladets lang
Skérlangd
Skérkapacitet
Vikt utan batterigrupp
Skérenhetens kod
Ljudtrycksniva
Tvivel med matt
Uppmatt ljudeffektniva
Garanterad ljudeffektniva
Vibrationsniva
- Framre handtag
- Bakre handta .
TILLBEHOR PA BESTALLNING
Batterienhet, mod.
19] Batteriladdare

a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvardet har matts i enlighet
med en standardiserad testmetod och
kan anvandas fér en jamforelse mellan
olika verktyg. Det totala vibrationsvardet
kan anvandas aven vid en preliminar
exponeringsbedémning.
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b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvéandningen av verktyget kan skilja sig
fran det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvands. Darfor ar det
noédvandigt, under arbetet, att tillampa

de féljande sakerhetsatgarderna som
avses for att skydda féraren: bar handskar
under anvéndningen, begréansa
anvéandningstiden och tiderna som
gasreglagets spak halls nedtryckt.

TR - TEKNIK VERILER
MAKS. besleme gerilimi
NOMINAL besleme gerilimi
Bicak hizi
Bicak uzunlugu
Kesme uzunludu
Kesme kapasitesi
Batarya grubu olmadan agirlik
Kesim dizeni kodu
] Ses hasing seviyesi

%1] Olgl belirsizligi
12] Olgtlen ses glici seviyesi
13] Garanti edilen ses giicl seviyesi
14] Titresim seviyesi
15] - On kabza
16] - Arka kabza

6‘(003\]0701#&0!\)_;

17] TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN
ESUARLAR

18] Batarya grubu, mod.

19] Batarya sarj cihazi

a) NOT: beyan edilen toplam titresim
degeri, normalize edilmis test ydntemine
uygun sekilde él¢timustur ve bir takim
ile digeri arasinda karsilastirma yapmak
amaclyla kullanilabilir. Toplam titresim
degeri ayni zamanda maruz kalma
durumuna dair 6n degerlendirme
yaparken de kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yaKﬂan titresim, takimin kullaniima
sekline ba? | olarak beyan edilen toplam
degderden farkli olabilir. Bu nedenle,
calisma yapilirken operatori korumaya
yonelik a§a2|daki guvenlik tedbirleri
alinmalidir: kullanim sirasinda eldiven
takin, makinenin kullanildigi streleri
sinirlandirin ve gaz kumanda levyesinin
basili tutuldugu streleri kisaltin.
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VAROITUS!: LUE KAYTTOOPAS HUOLELLISESTI ENNEN
LAITTEEN KAYTTOA. Sailytd myéhempéa tarvetta varten.

1. YLEISTA

1.1 KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN

HUOMAUTUS tai TARKEAA tarkentaa tai
antaa lisétietoa jo aiemmin selitettyihin tietoihin.
Niiden tarkoituksena on estéa laitteen vaurioitumi-
nen tai vahinkojen syntyminen.

Merkki A korostaa vaaraa. Varoituksen nou-
dattamatta jattdminen voi aiheuttaa henki-
I6vahinkoja tai kolmansille tahoille syntyvié
vaaroja ja/tai vahinkoja.

Ruudulla korostetut kappaleet joiden

< reunoissa on harmaita pisteité osoittavat

. valinnaiset ominaisuudet, joita ei ole

. kaikissa tassa kayttdohjeessa mainituissa
malleissa. Tarkista jos ominaisuus
esiintyy hankkimassasi mallissa.

"Etuosa”, "takaosa", "oikea" ja "vasen" viittauk-
set ovat kayttajan tydbasennosta katsottuna.

2. TURVALLISUUSMAARAYKSET

2.1 TURVALLISUUTTA KOSKEVAT
YLEISET VAROITUKSET

A Lue kaikki turvallisuutta koskevat varoi-
tukset, ohjeet, kuvat ja tekniset tiedot, jotka
annettaan tdman laitteen ohella. Seuraavassa
lueteltujen ohjeiden noudattamatta jéttdminen
Saattaa johtaa sdhkoiskuihin, tulipaloihin ja/tai va-
kaviin loukkaantumisiin.

Sailyta kaikki huomautukset ja ohjeet tulevaa
kayttda varten.

Varoituksissa kaytetty termi "séahkétydkalu” viittaa
laitteeseesi, joka saa virran sahkoverkosta (joh-
dolla) tai akusta (ilman johtoa).

1) Tyoéskentelyalueen turvallisuus
a)Pida tyéskentelyalue puhtaana ja hyvin
valaistuna. Pimeat ja sekaiset alueet lisaa-
vat onnettomuuksien riskia.



b) Ala kayta sahkoétybkalua rajahdysalitiis-
sa ymparistossd, syttyvien nesteiden,
kaasujen tai polyn lahettyvilla. Sahko-
tyokalut aiheuttavat kipindita, jotka saatta-
vat sytyttaa pdlyn tai hdyryt.

c)Pida lapset ja sivustakatsojat kaukana
kayttdessasi sdhkotydkalua. Keskitty-
misen herpaantuminen saattaa aiheuttaa
kontrollin menetyksen.

2) Sahkoturvallisuus

a)Séhkoétydkalun pistokkeiden on vas-
tattava pistorasiaa. Alad koskaan muu-
ta pistoketta milldan tavoin. Ala kayta
maadoitettujen sahkétyodkalujen kans-
sa adaptereita. Muuttamattomat pistok-
keet ja vastaavat pistorasiat vahentavat
séhkdiskujen vaaraa.

b)Véltd kehon osumista maadoitettuihin
tai maadoitukseen liitettyihin pintoihin
kuten putkiin, ldmpdkennoihin, sah-
kélevyihin, jaahdyttimiin. Sahkoiskujen
vaara lisdantyy jos keho on liitetty maadoi-
tukseen.

c)Ala altista sahkoétyokaluja sateelle tai
kosteudelle. Sahkotydkalun siséan mene-
va vesi lisda sahkoiskujen riskia.

d)Ald kaytad johtoa vaarin. Ala koskaan
kéytd johtoa sahkoétydkalun kuljetuk-
seen, vetoon tai irti kytkemiseen. Pida
johto kaukana lammonlahteista, 6ljysta,
terdvista kulmista tai liikkuvista osista.
Vahingoittuneet tai sekaantuneet johdot li-
séavat sahkoiskujen vaaraa.

e)Kun sédhkétyokalua kéytetddn ulkoil-
massa, kayta ulkokdytt6on soveltuvaa
jatkojohtoa. Ulkokaytt66n soveltuvat joh-
don kayttd vahentéa séhkdiskujen vaaraa.

f) Jos sahkétyokalun kaytt6a vaaditaan
kosteassa tilassa, kdyta jdanndsvirta-
suojalaitteella suojattua virransyé6tt6a
(RCD). RCD:n kayttd véahentaa sahkoisku-
jen vaaraa.

3) Henkiléturvallisuus

a) Ole tarkkana, kontrolloi mita olet teke-
maéssa ja kéyté tervetta jarkeé kayttées-
sasi sahkotyokalua. Ald kdyta sahkotyo-
kalua ollessasi vasynyt tai huumeiden,
alkoholin tai ladkkeiden vaikutuksen
alaisena. Hetken herpaantuminen kaytet-
tdessd sahkotydkalua saattaa aiheuttaa
vakavia henkilévahinkoja.

b)Kéyta suoja-asusteita. Kayta aina suo-
jalaseja. Suojavarusteiden kuten pélynaa-
marin, liukumisen estavien jalkineiden, suo-
jakypérén ja kuulokkeiden kaytté vahentéa
henkilévahinkoja.

c)Valta vahingossa kaynnistymisia. Var-
mista, etta laite on sammutettu ennen

akun asettamista paikoilleen, sdhkéty6-
kaluun tarttumista tai sen kuljettamis-
ta. Sahkotyodkalun kuljettaminen niin, etta
sormi on kytkimella tai akun asentaminen
niin, etta kytkin on asennossa "ON” altistaa
onnettomuuksille.

d)Irrota kaikki sadatéavaimet tai tydkalut
ennen sdhkétydékalun kaynnistamis-
ta. Avain tai tyokalu, joka osuu pydrivaan
osaan saattaa aiheuttaa henkilévahinkoja.

e)Pysy tasapainossa. Sailytad aina sopiva
tuki ja tasapaino. Tama antaa paremman
kontrollin sdhkétyokalusta yllattévissa tilan-
teissa. .

f) Pukeudu oikein. Ala kéyta leveita asuja
tai koruja. Pida hiukset, asusteet ja ka-
sineet etdalla liikkuvista osista. Loyséat
vaatteet, korut tai pitkat hiukset saattavat
tarttua liikkkuviin osiin.

g)Jos on tarpeen kytked laitteita po-
lynpoisto- ja pélynkerayslaitteistoon
varmista, ettd ne on kytketty oikealla
tavalla. Naiden laitteiden kayttd saattaa va-
hentaa polysta aiheutuvia riskeja.

h)Ald anna toistuvasta kaytéstd saadun
tuntemuksen tehda sinusta itseriittoista
ja jattaa laitteen turvallisuutta koskevat
periaatteet huomioimatta. Huolimaton
toiminta voi saada aikaan vakavia vammoja
hetkessa.

4) Sahkaétydkalun kéytto ja turvallisuus

a)Ald ylikuormita séhkétybékalua. Kayta
tyohon sopivaa sdhkoétydkalua. Sopiva
sahkotyokalu tekee tydn paremmin ja tur-
vallisemmin ja juuri silld nopeudella johon
se on suunniteltu.

b)Ala kayté sdhkotydkalua, jos kytkin ei
kdynnista sitd tai pysayté sitd oikein.
Séahkotyokalu, jota ei voi kaynnistaa kytki-
mesté on vaarallinen ja se on korjattava.

c)Poista akku akkutilasta ennen saaté-
jen tekemista tai lisdosien vaihtamista
tai ennen sahkétyokalun laittamista
paikoilleen. Nama turvallisuuteen liittyvéat
ennaltaehkaisevat toimenpiteet vahentavat
riskid, ettd séhkotydkalu kdynnistyy vahin-
gossa.

d)Sailytd sahkotyokalut lasten ulottumat-
tomissa dlakad anna henkiléiden, jotka
eivét tunne tydkalua eika siihen liittyvia
ohjeita kayttdd sdhkotydkalua. Sahko-
tydkalut ovat vaarallisia kokemattomien
henkildiden késissa.

e)Huolehdi sédhkétybkalujen huollosta.
Tarkista, ettd liikkuvat osat ovat koh-
distetut ja ettd ne liikkuvat vapaasti,
etteivat ne ole rikki tai niissé ole muuta
sellaista vikaa, joka voisi vaikuttaa sah-
kotydkalun toimintaan. Jos tydkalussa
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on vikoja, on ty6kalu korjattava ennen
kayttéa. Monet onnettomuudet johtuvat
huonosta huollosta.

f) Pida leikkuuosat teroitettuina ja puh-
taina. Leikkuuosien oikea huolto ja terien
terdvyydesté huolehtiminen, vahentaa leik-
kuuosien riskié jumiutua ja tekee niista hel-
pommin kontrolloitavia.

g)Kéayta sahkotydkalua ja lisdosia annet-
tujen ohjeiden mukaan, huomioiden
tyoskentelyolosuhteet ja suoritettavan
tyon laadun. Séhkotydkalun kayttd alkupe-
raisesta poikkeavaan tarkoitukseen saattaa
aiheuttaa vaaratilanteita.

h)Pida kahvat kuivina, puhtaina ja valta
oljyn ja rasvan joutumista niihin. Liuk-
kaat kahvat eivat salli tyékalun turvallista
kasittelyd ja valvontaa odottamattomissa
tilanteissa.

5) Akkukayttodisten tydkalujen kaytté ja varo-
toimenpiteet

a)Lataa tydkalu vain valmistajan méaéritte-
lemaélla laturilla. Akkuyksikélle sopiva latu-
ri voi aiheuttaa tulipalovaaran jos sita kay-
tetd&n muiden akkuyksikkdjen lataamiseen.

b) Kéyta sdhkotyodkaluja vain méarattyjen
akkuyksikdiden kanssa. Muun akkuyksi-
kén kéyttd voi aiheuttaa henkilévahinkojen
ja tulipalon vaaran.

c) Kun akkuyksikkoa ei kaytetd, pida sita
loitolla metalliesineistd, kuten klemma-
rit, kolikot, naulat, ruuvit tai muut pienet
metalliesineet, jotka voivat aiheuttaa
yhteyden kahden liittimen valilla. Oiko-
sulun syntyminen kahden liittimen vélille voi
aiheuttaa palovammoja tai tulipaloja.

d)Jos akun kunto on huono, siité voi valua
akkunestetta: véltd siihen koskemista.
Jos siihen kuitenkin kosketaan vahin-
gossa, huuhtele vilittémasti vedella.
Jos nestettd paasee silmiin, hakeudu
vélittémasti 1aékarin hoitoon. Valunut
akkuneste voi aiheuttaa ihoarsytysta tai pa-
lovammoja.

e) Ala kayta akkuyksikkoéa tai vahingoittu-
nutta tai muutettua vélinetta. Vahingoit-
tuneet tai muutetut akut voivat toimia odot-
tamattomalla tavalla, jonka seurauksena voi
olla tulipalon, réjahdyksen tai vammautumi-
sen vaara.

f) Ala altista akkuyksikkéa tulelle tai liian
korkeille Iampétiloille. Altistuminen tulel-
le tai yli 130 °C:n lampdtilalle voi aiheut-
taa rajahdyksia. HUOMAUTUS. Lampo-
tila 130 °C” voidaan korvata lampétilalla
"265 °F”.

g)Noudata kaikkia latausta koskevia oh-
jeita alaka lataa akkua ohjeissa maari-
tetyn lampétila-alueen ulkopuolella. Vaara

lataus tai lataus maaratyn lampdtila-alueen
ulkopuolella voi vahingoittaa akkua ja lisata
tulipalon vaaraa.

6) Huoltopalvelu

a)Anna patevian henkilokunnan korjata
sahkoétyokalu, kayttden ainoastaan al-
kuperéisia varaosia. Tama mahdollistaa
séhkotyokalun turvallisuuden yllapitamisen.

b)Ala koskaan korjaa vahingoittuneita
akkuja. Akun huollon saa suorittaa vain
valmistaja tai valtuutettujen palvelujen toi-
mittajat.

2.2 MAARATYT TURVAMAARAYKSET
PENSASLEIKKUREILLE

a) Pida kaikki kehonosat kaukana terésta. Ala
irrota leikattua materiaalia tai pida paikoillaan
leikattavaa materiaalia terien liikkuessa. Teréat
Jjatkavat liikkumistaan sen jélkeen, kun kytkin on
kytketty pois pdéltd. Huomion herpaantuminen
pensasleikkuria kéytettdessd saattaa aiheuttaa
vakavia henkilévahinkoja.

b) Siirréd pensasleikkuria pitdmaélla sitd kah-
vasta kiinni siten, etta terd on paikallaan, ja
varo kayttdmasta mitaan virtakytkinta. Pen-
sasleikkurin asianmukainen kuljettaminen védhen-
44 terien tahattoman kdynnistymisen ja siité seu-
raavien henkilévahinkojen riskia.

c) Kun kuljetat tai varastoit pensasleikkuria,
kiinnitd aina terdnsuojus paikalleen. Pensas-
leikkurin asianmukainen késittely vahentéé terien
aiheuttamien henkilévahinkojen riskié.

d) Kun poistat juuttunutta materiaalia tai
huollat tyékalua, varmista, ettd kaikki kytki-
met ovat pois pailta ja ettad akku on poistettu
tai irrotettu. Pensasleikkurin toimintaan kdynnis-
tyminen juuttuneen materiaalin poistamisen tai
huollon aikana voi aiheuttaa vakavia henkildva-
hinkoja.

e)Pida pensasleikkuria vain eristetyista kah-
vapinnoista, silla teré voi joutua kosketuksiin
piilossa olevien kaapeleiden kanssa. Terdt,
jotka joutuvat kosketuksiin jénnitteisen kaapelin
kanssa, voivat saattaa pensasleikkurin alttiit me-
talliosat jénnitteisiksi ja aiheuttaa kéyttdjélle séh-
kdiskun.

f) Pida kaikki virtajohdot ja kaapelit poissa
leikkausalueelta. Virtajohdot voivat olla piilossa
pensasaidoissa tai pensaissa, ja terd voi vahin-
gossa leikata ne.

g) Ala kéyta pensasleikkuria huonolla saalla,
etenkéén jos on olemassa salamaniskun vaa-
ra. Tdmé& védhentaéd salamaniskun riski4.

h) Tyéskentelyn aikana laitteesta on aina pi-
dettava kiinni kaksin kasin. Laitteen kdyttd
pitdméllé siitéd kiinni yhdelld ainoalla kddelld voi
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aiheuttaa hallinnan menettdmisen ja aiheuttaa va-
kavia henkilévahinkoja.

A Jos tyoskentelyn aikana osia menee
rikki tai tapahtuu onnettomuus, pyséaytd
heti moottori ja mene pois laitteen ldheltd
lisédvahinkojen vaélttdmiseksi. Jos tapahtuu
loukkaantuminen, ryhdy tarvittaviin ensia-
putoimenpiteisiin ja ota yhteyttd sairaanhoi-
tohenkilékuntaan. Poista huolellisesti mah-
dolliset jétteet, jotka saattavat vahingoittaa
henkiléité tai eldimié, jos niitd ei huomaa.

A Pitk&daikainen altistuminen térinéille
saattaa aiheuttaa vammoja tai hermovauri-
oita (tunnetaan myés nimelld ”“Raynaudin
ilmié” tai ”valkoinen kési”) erityisesti veren-
kierto-ongelmista kérsiville henkiléille. Oireet
saattavat koskea késid, ranteita ja sormia ja
tyypillisié oireita ovat tuntoaistin hdvidminen,
puutuminen, ihottuma, kipu, vérin havidmi-
nen tai ihon rakenteelliset muutokset. Ndaméa
vaikutukset saattavat voimistua kylmélla il-
malla ja/tai puristettaessa liikaa kahvoista. Oi-
reiden ilmaantuessa on lyhennettévié laitteen
kéyttoéaikaa ja otettava yhteytta ldékariin.

2.3 HUOLTO, VARASTOINTI

Suorita saannéllinen huolto ja oikea varas-
tointi laitteen turvallisuuden ja suorituskyvyn
séilyttamiseksi.

o Kun pyséaytat laitteen huoltoa, tarkastusta,
varastointia tai lisalaitteen vaihtoa varten,
sammuta moottori, irrota laite sdhkdverkosta
ja varmista, etta kaikki liikkuvat osat ovat tay-
sin pyséhtyneet.

*  Anna laitteen jadhtya ennen tarkastuksia,
saatoja ja varastointia.

. Sailyta se huolellisesti ja puhtaana, kuivassa
paikassa ja lasten ulottumattomissa.

e Al& koskaan kayta laitetta, jos siind on ku-
luneita tai vaurioituneita osia. Kayttéturval-
lisuuden kannalta on tarkedd, ettad rikkou-
tuneet osat vaihdetaan uusiin, eika niita
korjata. Kéyta vain alkuperaisia varaosia.

e  Tulipalon vaaran vahentédmiseksi, ala jata
jadnndsmateriaaleja sisaltavia sailidita sisa-
tiloihin.

A Néissd ohjeissa annetut melu- ja tari-

natason arvot vastaavat laitteen kaytossa

syntyvia maksimiarvoja. Epavakaan leikkuue-
lementin kéytté, lilan nopea liike ja huollon
puute vaikuttavat merkittdvasti melu- ja ta-
rindpaéastoéarvoihin. N&din ollen on tarpeen
soveltaa ennaltaehkdisevia toimenpiteita,
joiden tarkoituksena on poistaa korkeasta

melusta ja tdrindsta syntyviat mahdolliset va-
hingot; suorita laitteen huolto, kdyta kuulos-
uojaimia, pida taukoja tyéskentelyn aikana.

2.4 AKKU/AKKULATURI

/\ VAROITUS

Seuraavat turvallisuusmééaraykset taydenta-
vét laitteen liitteena olevan akkulaturin ohje-
kirjassa annettuja turvallisuusvaatimuksia.

e Akun lataamiseksi kaytd ainoastaan valmis-
tajan suosittelemia akkulatureja. Epasopivan
akun lataaminen saattaa aiheuttaa sahkdiskun,
ylikuumenemisen tai sydvyttavan akkuhapon
vuotamisen.

Kéyta ainoastaan tydvalineelle tarkoitettuja ak-
kuja. Muiden akkujen kayttd saattaa aiheuttaa
loukkaantumisia ja tulipalon.

Pida kayttamatén akku kaukana paperiliittimis-
ta, kolikoista, avaimista, nastoista, ruuveista ja
muista pienistd metalliesineista, jotka saattavat
aiheuttaa oikosulun liittimissa. Akkuliittimissa
tapahtuva oikosulku saattaa aiheuttaa palon tai
tulipaloja.

Ala kayta akkulaturia tiloissa, joissa on syttyvia
aineita tai pinnoilla, jotka syttyvat helposti kuten
paperi, kangas jne.. Latauksen aikana akkulatu-
ri Kuumenee ja saattaa aiheuttaa tulipalon.
Akkujen kuljetuksen aikana huolehdi, etta liitti-
met eivat padse keskendén kosketuksiin alaka
kayta metallisailidita kuljetukseen.

2.5 YMPARISTONSUOJELU

Noudata tarkasti paikallisia saadoksia, koskien
pakkausten, hajonneiden osien tai minké& tahan-
sa ongelmajatteen havitysta. Naita jatteita ei saa
heitt4a tavallisen sekajatteen joukkoon, vaan ne
on kerattava talteen erikseen ja vietava niita var-
ten olevaan erilliseen jatteiden kerdyspaikkaan,
jossa niiden kierratyksesta huolehditaan.
Noudata tarkasti paikallisia s&daddksia, koskien
jatteiden havitysta.

Kun laite otetaan pois kaytdsté &la hylkaa sité
luontoon vaan vie se kaatopaikalle paikallisia

saadodksia noudattaen.
ﬁ den seassa. Euroopan parlamentin ja

neuvoston direktiivi 2012/19/EY sahko-
HEE |a elektroniikkaromusta ja sen toteuttami-

nen kansallisten sdadoésten mukaisesti
maaraa sahkolaitteiden erillisen kerayksen niin,
etté ne voidaan kayttaa uudelleen ymparistoysta-
véllisesti. Jos sahkaisia laitteita havitetaan kaato-
paikalle tai maaperédan, vahingolliset aineet saat-
tavat joutua pohjaveteen ja ravintoketjuun

Ala havitd sahkolaitteita kotitalousjattei-
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vahingoittaen siten terveytta ja hyvinvointia. Lisa-
tietoja tdman laitteen havittdmisesta saa kotitalo-
usjatteiden havityksestd vastaavalta elimeltd tai
jalleenmyyijalta.

Kéayttéian lopussa, havitd akut Kiinnitta-

malla riittdvasti huomioita ymparistéém-

me. Akku sisaltéd seka sinulle ettéd ympa-
Li-ion Tistolle vaarallista materiaalia. Se on

irrotettava ja havitettdva erillisessa pai-
kassa, joka hyvéksyy litiumioniakkuja.

Kéaytettyjen tuotteiden ja pakkausmateri-

aalien erillinen kerays sallii materiaalien
% kierratyksen ja uusiokayton. Kierratetty-

jen materiaalien uudelleenkayttdé auttaa

ennaltaehkdisemaan ymparistén saastu-
mista ja véhentaé raaka-aineiden kayttoa.

3. LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN

3.1 LAITTEEN KUVAUS JA
KAYTTOTARKOITUS

Tama laite on puutarhanhoitovéline ja tarkemmin
sanottuna késin kannateltava akkukayttéinen
pensasleikkuri.

Laite koostuu ensisijaisesti moottorista, joka
kaynnistaa leikkuuvalineen.

Kéayttaja voi kayttda ensisijaisia ohjauksia pysyt-
teleméalla aina turvaetaisyydella leikkuuvalineesté.

3.1.1 Kayttotarkoitus

Tama laite on suunniteltu ja valmistettu:

¢ pienikokoisista oksista koostuvien puskien ja
pensaiden leikkaamiseen ja viimeistelyyn

¢ yhden ainoan kayttajan kaytettavaksi.

3.1.2 Vaara kaytté

Kéyttdé mihin tahansa muuhun tarkoitukseen, joka
poikkeaa edella mainituista, saattaa olla vaarallis-
ta ja aiheuttaa vahinkoja henkildille ja/tai esineille.
Sopimattomaksi kaytoksi katsotaan (esimerkiksi,
mutta ei ainoastaan):

* ruohonleikkuu yleensa ja erityisesti reunojen
lahella

materiaalien silppuaminen kompostointia var-
ten

puiden karsinta

e leikkuuvélineen kaytté kayttajan olkapaiden
korkeuden ylapuolella

leikkuuvélineen kaytté muiden kuin kasviperais-
ten materiaalien leikkaamiseen

leikkuuvélineiden kaytté muihin kuin taulukossa
"Tekniset tiedot" lueteltuihin kayttdihin. Vakavien
loukkaantumisien ja vammojen vaara.

laitteen kayttdé samanaikaisesti yhdessa useam-
man henkildén kanssa.

TARKEAA Laitteen virheellinen kéytté saa
takuun raukeamaan ja vapauttaa valmistajan kai-
kesta vastuusta siirtdméllé kéyttéjélle kaikki omis-
ta tai kolmansille osapuolille koituvista vahingoista
tai loukkaantumisista siirtyvan vastuun.

3.1.3 Kayttajatyyppi

Tama laite on tarkoitettu kuluttajien kayttoéon eli
muille kuin ammattikayttajille. Tama laite on tar-
koitettu harrastuskayttéon.

3.2 PAAOSAT (kuva 1)

Moottori: antaa liikkeen leikkuuvélineelle.
Tera (leikkuuvéline): kasviston leikkuuseen
tarkoitettu elementti.

Etukahva: tekee laitteen ohjaamisen mah-

dolliseksi ja siihen on asetettu turvakatkaisin.

Takakahva: tekee laitteen ohjaamisen mah-

dolliseksi ja siihen on asetettu ensisijaiset

ohjaukset.

E. Terédn suoja (laitteen kuljettamista ja liikutta-
mista varten): suojaa tahattomilta kosketuksil-
ta leikkuuvélineeseen, jotka voivat aiheuttaa
vakavia vammoja.

F.  Akku (jos sitd ei toimiteta laitteen ohella, ks.
luku 13 “pyynnéstéd saatavat lisdvarusteet”):
tuottaa séhkdvirtaa laitteelle. Akun ominai-
suudet ja kayttdsaannoét on esitelty sen erityi-
sessa kéasikirjassa.

G. Akkulaturi (jos sita ei toimiteta laitteen ohel-

la, ks. luku 13 "pyynnésté saatavat lisévarus-

teet”): laite, jota kaytetdan akun lataamiseen.

Akun ominaisuudet ja kayttésdannét on esi-

telty sen erityisessa kasikirjassa.

Seinakiinnityskisko

Latausalusta

Sailytyslokero

Mukana toimitetut ruuvit

o 0 w»

xe~x

TARKEAA Laite toimii vain, kun molemmat
akut on asetettu.

HUOMAUTUS Akut voidaan ladata suoraan
laitteessa sen latausalustan kautta.

3.3 TUOTTEEN TUNNISTUSTARRA (kuva 1)

1. Valmistajan nimi ja osoite
2. Laitetyyppi
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Adanitehon taso
Vaatimustenmukaisuusmerkki
Syéttdjannite ja —taajuus
Valmistusvuosi

Sarjanumero

Tuotekoodi

Terén nopeus

©ReNOORW

Kirjoita laitteen tunnistustiedot tarrassa oleviin
tarkoituksenmukaisiin paikkoihin, joka I6ytyy ta-
kakannesta.

TARKEAA Kéyta tarrassa lukevia tunnistavia
tietoja joka kerta kun valtuutettuun huoltokorjaa-
moon otetaan yhteytta.

3.4 TURVAMERKIT (kuva 2)

Laitteeseen on kiinnitetty erilaisia merkkeja.
Merkkien merkitys:

VAROITUS! VAARA! Tama
laite saattaa olla vaarallinen
kayttajalleen ja muille
kaytettdessa virheellisesti.

Lue kayttbopas ennen tdman

laitteen kayttoa.

Kéayta paa- ja kuulosuojaimia seka
suojalaseja.

Kéyta liukastumista estavia
suojajalkineita!

=)
\_/
Kéytéa paksuja ja liukumista
estavia tyokasineita.

VAARA! Pidé kadet loitolla terasta

Al4 altista vesisateelle
(tai kosteudelle)

Irrota akku ennen laitteessa
suoritettavia tarkastuksia,
puhdistusta tai huolto-/
saatétoimenpiteita.

Varoitus! Mita akkuun ja
akkulaturiin tulee, tutustu
vastaavaan ohjekirjaan.

TARKEAA Huonokuntoiset tai lukukelvottomat
tarrat on vaihdettava. Pyydé tilalle uudet tarrat val-
tuutetulta laitekohtaiselta huoltokeskukselta.

4. ASENNUS

TARKEAA Noudatettavat  turvallisuusméé-
rdykset on kuvattu luvussa 2. Noudata tarkalleen
kyseisid ohjeita estddksesi vakavia riskitilanteita
tai vaaroja.

Kuljetus- ja varastointiteknisista syista jotkin lait-
teen osat toimitetaan purettuina ja ne tulee koota
pakkauksesta purkamisen jélkeen, seuraavia oh-
jeita noudattaen.

A Laitteen poisto pakkauksesta ja asennus
tulee suorittaa tasaisella ja kiinteélléd alustal-
la. Liséksi tulee olla riittdvésti tilaa laitteen ja
pakkausten liikutteluun. K&dyta aina sopivia
Vélineitd pakkausten ja laitteen liikutteluun.

4.1 PAKKAUKSEN PURKAMINEN

1. Avaa pakkaus huolella ja varo osien havitta-
mista

2. Tutustu laatikossa olevaan dokumentaatioon,
néama ohjeet mukaan luettuina.

3. Ota laite pois laatikosta.

4. Havit4 laatikko ja pakkausmateriaalit paikallis-
ten méaraysten mukaisesti.

A Varmista ennen asennusta (tarvittaes-
sa), ettd akut eivét ole paikoillaan.

4.2 LATAUSALUSTAN ASENNUS (KUVA 3)

HUOMAUTUS Tydkalu voidaan ripustaa sei-
nélle varmistaen, ettd takakahva on alkuperéises-
sd asennossaan.

Akut voidaan ladata suoraan laitteessa sen la-
tausalustan avulla (kuva 3.A).

HUOMAUTUS Latausalusta voidaan kiinnittdé
seindén (kuva 3.B)
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(varustuksiin kuuluvilla ruuveilla, kuva 1.K) .

4.3 KISKON ASENTAMINEN
SEINAKIINNITYSTA VARTEN (KUVA 4)

Kun kisko on kiinnitetty (kuva 1.H) seindan (mu-

kana toimitetuilla ruuveilla), anna latausalustan
(kuva 4.A) ja sailytyslokeron liukua (kuva 4.B).

5. HALLINTALAITTEET
5.1 TERAN OHJAUKSEN
LUKITUSPAINIKE (kuva 5.C)
Sallii terdn ohjausvivun kayton (kuva 5.A).
5.2 TERAN OHJAUSVIPU (kuva 5.A)

Sallii teran kayton (leikkuuvaline)

HUOMAUTUS Leikkuuvdline pyséhtyy auto-
maattisesti kun vipu vapautetaan.

5.3 TURVAKYTKIN (kuva 5.B)

Etukahvassa sijaitseva turvakytkin lisda turval-
lisuutta, silla sitd on pidettdva alhaalla yhdesséa
teran ohjausvivun kanssa (kuva 5.A) leikkuuvali-
neen kayttamiseksi.

HUOMAUTUS Leikkuuvéline pyséhtyy auto-
maattisesti kun turvakatkaisin vapautetaan.

5.4 TAKAKAHVAN AVAUSPAINIKE
(kuva 5.D)

Sen avulla takakahvaa (kuva 1.D) voidaan saa-
td4 5 eri suuntaan suhteessa leikkuuvélineeseen
mahdollistaen pensasaitojen tasoittamisen pa-
remmassa asennossa (kappale 6.4.1).

A Kahvan séété on tehtéa-
vé laite sammutettuna.

6. LAITTEEN KAYTTO

TARKEAA Noudatettavat  turvallisuusméa-
rdykset on kuvattu luvussa 2. Noudata tarkalleen
kyseisié ohjeita estdéksesi vakavia riskitilanteita
tai vaaroja.

6.1 ESITOIMENPITEET
Aseta laite vaaka-asentoon ja tukevasti maahan.

6.1.1 Akkujen tarkistaminen ja lataaminen
(kuva 6)

Ennen jokaista kayttokertaa, tarkista akkujen la-
taus noudattaen akun ohjekirjassa annettuja oh-
jeita.

HUOMAUTUS Laite toimii vain, kun molemmat
akut on asetettu.

6.2 TURVALLISUUSTARKASTUKSET

A Suorita turvallisuustarkastukset aina en-
nen kayttoa.

6.2.1 Yleistarkastus

Kohde

Kahvat (kuva 1.C,
kuva 1.D) ja suojat

Tulos
Puhdistetut, kuivat,
kiinnitetty oikein ja
tiukasti kiinni laitteessa

Laitteessa ja terassa
olevat ruuvit

Kiristetty kunnolla
(ei l6ystyneet)
Jaahdytysilman kulkureitit | Ei tukossa

Tera (kuva 1.B) Puhdas, ei vahingoittunut
tai kulunut, teroitettu.

Suojat Ehjat, eivat

vahingoittuneet.
Kotelossa ei vahinkoja,
ei nesteiden vuotoja.

Akku (kuva 1.F)

Laite Ei vahingoittumisen tai
kulumisen merkkeja.
Ei poikkeavaa tarinaa.
Ei poikkeavaa aanta.

Niiden on pystyttava
likkumaan vapaasti,
ei pakottamalla, ja
vapautettaessa niiden
on palauduttava
automaattisesti ja
nopeasti neutraaliin
asentoon.

Vivut, painikkeet,
turvakytkimet
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6.2.2 Laitteen toimintatesti

Toimenpide Tulos
1. Kaynnista laite 1. Tera ei saa liikkkua
(kappale 6.3).

2. Vapauta teran
ohjausvipu (kuva 5.A)
tai turvakatkaisin
(kuva 5.B)

2. Vipujen tulee palata
automaattisesti ja
nopeasti neutraaliin
asentoon ja terén
on pysahdyttava

A Jos mikéd tahansa tuloksista poikkeaa
seuraavissa taulukoissa osoitetuista arvois-
ta, dld kdyta laitetta! Toimita laite huoltokes-
kukseen laitekohtaisia tarkastuksia ja korja-
ustoimenpiteita varten.

6.3 KAYNNISTYS

HUOMAUTUS On suositeltavaa kayttda laitet-
ta-10°C:n ja 60 °C:n vélisessa ldmpdtilassa.

A Koneen kdynnistyminen saa aikaan leik-
kuuviélineen samanaikaisen kytkeytymisen.

A Aléd kdynnisté laitetta, kun se on lataus-
tilassa.

HUOMAUTUS Kéynnistd tasaisella, kiintedlld
alustalla.

1. lrrota terén suoja (kuva 1.E) (jos kaytossa)

2. Varmista etté teré ei osu maahan tai muihin
esineisiin.

3. Aseta akut paikoilleen (kuva 7.A) tyéntamalla
ne pohjaan, kunnes se napsahtaa paikoilleen
ja takaa kosketuksen.

HUOMAUTUS Laite toimii vain, kun molemmat
akut on asetettu.

4. Ota vakaa ja paikoillaan oleva asento.

5. Teran ohjauksen lukituspainike (kuva 8.C).
6. Kayta teran ohjausvipua (kuva 8.A).

7. Kayta turvakatkaisinta (kuva 8.B).

6.4 TYOSKENTELY

A Tyéskentelyn aikana laitteesta on pidet-
tdvéa kiinni kaksin késin niin, etta laite on ol-
kapdiden alapuolella.

A Kéyté laitetta aina maanpinnan tasolla
eiké tikkaiden tai muun epédvakaan tuen péal-
1.

A Ald irrota leikkausmateriaalia tai pidé
paikoillaan leikattavaa materiaalia terén ol-
lessa toiminnassa. Varmista, ettd laite on

sammutettu kun leikattua materiaalia poiste-
taan.

HUOMAUTUS Tydskentelyn aikana akku on
suojattu sen tyhjentymiseltd kokonaan suojalait-
teella, joka sammuttaa laitteen ja estdd sen toi-
minnan.

6.4.1 Takakahvan s&até (kuva 9)

A Suorita toimenpide laite sammutettuna.

1. Paina takakahvan
(kuva 9.A).

2. Aloita takakahvan kiertdminen (kuva 9.B).

3. Vapauta vapautuspainike.

4. K&anna kahvaa, kunnes se asettuu halua-
maasi asentoon.

vapautuspainiketta

TARKEAA Ennen laitteen kéyttéd varmista,
ettd vapautuspainike on palautunut kokonaan Iu-
kitusasentoon ja etté takakahva on stabiili.

A Tyéskentelyn aikana takakahvan on ol-
tava pystysuorassa riippumatta leikkuuvili-
neen asennosta.

6.4.2 Tyoéskentelytekniikka

Suosittelemme leikkaamaan ensin pensaan kaksi
pystysivua ja sitten yldosan.

HUOMAUTUS Akun kesto (ja néin ollen leikat-
tava kasvillisuus ennen latausta) rijppuu eri teki-
jOistd, jotka on kuvattu kohdassa (kappale 7.2.1).

6.4.2.a Pystyleikkaus (kuva 10)
Leikkaus on suoritettava kaaressa al-
haalta yléspain, pitamalla teran mah-
dollisimman etaalla kehosta.

6.4.2.b Leikkaus vaakatasossa (kuva 11)

Paras tulos saadaan pitdmalla teré kevyesti kallis-
tettuna (5° - 10°) kohti leikkaussuuntaa, kaareval-
la liikkeella ja jatkuvalla ja hitaalla etenemiselld,
erityisesti erittéin tihedn pensasaidan ollessa ky-
seessa.
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6.4.3 Kayttvinkkeja

. Jos kéayton aikana teréat jaavat kiinni tai tarttu-
vat pensaan oksiin:

1. Vapauta valittbmasti terdn  ohjausvipu

(kuva 12.A) tai turvakatkaisin (kuva 12.B)

Odota, etta leikkuuvaline pysahtyy.

Irrota akut (kappale 7.2.2).

Irrota kiinni jaényt materiaali.

Eal o

6.4.4 Terien voitelu tyéskentelyn aikana

Jos leikkuulaite kuumenee liikaa tydskentelyn ai-
kana, suosittelemme voitelemaan terien sisépin-
nat (kappale 7.4).

A Tamé toimenpide on suoritettava laite
pyséhdyksissé ja akut pois paikaltaan.

6.5 PYSAYTYS

1. Vapauta terén ohjausvipu (kuva 12.A)
tai turvakatkaisin (kuva 12.B).

A Kun laite on pyséytetty kuluu useampi
sekunti ennen kuin leikkuuvéline pyséhtyy.

Pyséayta laite aina liikuttaessa tydskentelyalueiden
valilla.

/\ Siirtojen aikana &li koskaan pidé kétts
turvakatkaisimen péélld tahattoman kdynnis-
tyksen estédmiseksi.

6.6 KAYTON JALKEEN

¢ Kun laite ei ole latauksessa, ota akut pois pai-
koiltaan.

¢ Leikkuuvaline pysahtyneend, kiinnit4 terén suo-
ja (kuva 1.E).

e Anna moottorin jadhtya ennen laitteen asetta-
mista sailytystiloihin.

¢ Suorita puhdistus (kappale 7.3).

* Tarkista, ettei paikalla ole I8ystyneita tai vahin-

goittuneita osia. Tarpeen vaatiessa vaihda va-

hingoittuneet osat ja kiristd mahdollisesti 16ys-

tyneet ruuvit ja pultit tai ota yhteys valtuutettuun

huoltokeskukseen.

Laitteessa esiintyvien mahdollisten vahinkojen

tarkastus. Ota tarvittaessa yhteyttd valtuutet-

tuun huoltokeskukseen.

TARKEAA Ota aina akut pois ja asenna tera-
levyn suojus joka kerta kun laitetta ei kdyteta tai
vartioida.

6.6.1 Akkujen poistaminen
Paina akussa olevaa lukituspainiketta akkujen
poistamiseksi (kuva 13.C).

7. HUOLTO

7.1 YLEISTA

A Ennen laitteessa suoritettavia tarkastuk-
sia, puhdistusta tai huolto-/sédététoimenpitei-
ta:

1. Pysdyté laite;

2. Poista paristot (dld koskaan jétad paristoa
paikalleen tai lasten tai kdyttéén soveltu-
mattomien henkiléiden ulottuville);

3. Leikkuuviline paikoillaan, kiinnitd terén
suoja (paitsi tyéskennellessési ko. terdn
parissa);

4. Anna moottorin jddhtyd ennen laitteen
asettamista sdilytystiloihin;

5. Kdéytéd sopivaa vaatetusta, tyokésineitd ja
suojalaseja;

6. Lue vastaavat kdyttéohjeet.

TARKEAA Kaikki huolto- ja sdététoimenpiteet
Jjoita ei ole kuvattu tdssé kédyttbohjeessa on suori-
tettava jélleenmyyjan tai ammattitaitoisen huolto-
keskuksen toimesta.

7.2 AKKU

7.2.1 Akun kesto
Akun kesto (ja nain ollen tyostettava kasvillisuus-
alue ennen latausta) riippuu paaasiallisesti:
a. ymparistollisista tekijoista, jotka vaativat suu-
remman maaran energiaa:
— erittain tiheiden tai kosteiden pensasaitojen
leikkuu/muotoilu.
— puskien leikkuu/muotoilu joiden oksat ovat
liian suuria.
b. kayttajan kayttaytymisesta, jonka on valtettava:
— toistuvia laitteen kaynnistyksia ja sammutuk-
sia ty6ston aikana.
— sopimatonta leikkuutekniikkaa suoritettavaan
tydhoén nahden (kappale 6.4.1).
— leikkuunopeutta, joka ei sovellu leikattavan
pensasaidan kuntoon.
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Akun keston optimoimiseksi on aina suositelta-

vaa:

¢ |eikata pensasaita kun se on kuiva.

¢ asettaa pensaan kuntoon nahden sopiva leik-
kuunopeus.

e kayttdad suoritettavaan tyéhén sopivaa tekniik-
kaa.

Jos laitetta halutaan kayttéa vakioakkujen kéyt-

t66n ndhden pidemmissé tydstojaksoissa, voit:

¢ hankkia kaksi yliméaréaista vakioakkua vaihtaak-
sesi tyhjat akut vélittémaésti vaarantamatta néin
kayton jatkuvuutta.

¢ hankkia standardiin akkuun n&hden suurem-
man akun (kappale 13.1).

7.2.2 Akun lataaminen suoraan laitteessa
(kuva 14)

Akut voidaan ladata suoraan laitteessa kytkemél-
1a liitin (kuva 14.A) laitteeseen (kuva 14.B) sen
latausalustan kautta.

Laite voidaan ripustaa seinalle:

- kiinnittdmalla latausalusta suoraan seindan
(kuva 14.1).

- kiinnittamalla kisko seindén, jonka paalla lataus-
alusta ja sailytyslokero liukuvat (kuva 14.11).

A Asenna terdnsuoja ennen laitteen ripus-
tamista seinélle.

HUOMAUTUS Akku on varustettu suojuksella,
Joka estdd latauksen, jos ympadristélampétila ei
ole Vélillé 0 °C- 40 °C.

TARKEAA Akku voidaan ladata milloin tahan-
sa, myés osittain, ilman vaaraa sen vaurioitumi-
sesta.

Akut ladataan osittain perakkain kuvan osoitta-
malla tavalla:

Vaihe Akku Lataus
(kuva 13)
1 A (oikea) 40 %
2 B (vasen) 40 %
3 A (oikea) 100 %
4 B (vasen) 100 %

HUOMAUTUS Osittaisen latauksen ansiosta
laitetta voidaan kédyttda tyén loppuun odottamatta
taytté latausta.

HUOMAUTUS Al4 poista akkuja, kun laitetta
ladataan.

HUOMAUTUS A4 kdynnist4 laitetta, kun se on
lataustilassa.

7.3 LAITTEEN PUHDISTUS

Tulipalon vaaran vahentamiseksi pida kone va-
paana lehdista ja oksista.

Puhdista laite aina kayton jalkeen kayttamalla
puhdasta ja neutraaliin pesuaineeseen kostu-
tettua puhdasta liinaa.

Poista kosteusjaamat kayttamalla pehmedaé ja
kuivaa liinaa. Kosteus voi saada aikaan sahkois-
kujen vaaran.

Alé kéyta aggressiivisia pesuaineita tai liuotti-
mia muoviosien tai kahvojen puhdistamisessa.
o Ald kaytd vesisuihkuja ja valtd kastamasta
moottoria ja sdhkdosia.

Moottoria tai akkua vahingoittavan ylikuumene-
misen estédmiseksi, varmista aina, etta jadhdy-
tysilman imuritilat ovat puhtaat eik& niissa esiin-
ny jdadmia.

7.4 LEIKKUUVALINEEN
PUHDISTUS JA VOITELU

Jokaisen tydskentelykerran jalkeen puhdista ja
voitele teréat, laitteen tehokkuuden parantamiseksi
ja kayttdian pidentédmiseksi.

A Ald koske leikkuuviélineeseen ennen
kuin akku on irrotettu ja leikkuuvéline on ko-
konaan pyséhtynyt.

* Aseta laite vaaka-asentoon ja tukevasti maa-
han.

Puhdista terd kuivalla rievulla ja kayta harjaa
pinttyneeseen likaan.

Voitele teréat levittdmalla niiden péalle ohut ker-
ros erikoiséljyd, mieluummin ei saastuttavaa,
teran ylareunalle.

7.5 MUTTERIT JA KIINNITYSRUUVIT

* Varmista aina, etta ruuvit ja mutterit ovat tiukasti
kiinni, jotta laite olisi aina turvallinen ja kaytto-
valmis.

 Tarkista saannodllisesti, ettéa kahvat on kiinnitetty
tiukasti.

7.6 LEIKKUUVALINE

/\ Ali koske leikkuuvélineeseen ennen
kuin akut on irrotettu ja leikkuuvéline on ko-
konaan pyséhtynyt.
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7.6.1 Tarkastus

A Tarkista sddnndllisesti, etteivét terét ole
taipuneet tai kuluneet. Tarkista lisédksi, ettd
ruuvit on kiinnitetty kunnolla.

Terien vélista etéisyytta ei ole tarpeen saataa,
koska etéisyys asetetaan tehtaalla.

7.6.2 Teroitus

Teroitus on tarpeen kun leikkauksen teho heikke-
nee ja oksat sotkeutuvat usein laitteeseen.

A Turvallisuussyisté teroituksen saa suo-
rittaa ammattitaitoinen huoltokeskus, jolla
on tarkoituksenmukainen pétevyys ja sopivat
varusteet toimenpiteiden suorittamista var-
ten vahingoittamatta terda ja tekemétta siita
epédvakaan kédytén aikana.

A Kulunutta terdé ei saa teroittaa vaan se
tulee aina vaihtaa

7.6.3 Vaihtaminen

A Terédé ei saa koskaan korjata, vaan se on
vaihdettava heti, kun havaitset rikkoutumi-
sen, kulumisen tai taipumisen merkkejé tai
jos ylitét teroitusrajan. Turvallisuussyistd se
on vaihdettava ammattitaitoisen huoltokes-
kuksen toimesta.

TARKEAA Kéyté aina alkuperéisia leikkuulait-
teita, joiden koodi on ilmoitettu taulukossa "Tekni-
set tiedot".

Jatkuvan tuotekehityksen vuoksi yllamainitut
"Tekniset tiedot" taulukossa annetut leikkuulait-
teet saatetaan ajan kuluessa vaihtaa toisiin, mutta
leikkuulaitteet pysyvéat aina keskendén vaihtokel-
poisina ja kayttéturvallisuuden kannalta samanar-
voisina.

8. VARASTOINTI

TARKEAA Noudatettavat  turvallisuusméaé-
rdykset varastoinnin aikana on kuvattu kappalees-
sa 2.3. Noudata tarkalleen kyseisié ohjeita estdak-
sesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

8.1 LAITTEEN VARASTOINTI

Kun laite on varastoitava:

1. Ota akut pois paikoiltaan.

2. Leikkuuvéline pysahtyneena, kiinnitd teran
suoja.

3. Anna moottorin jaahtyd ennen laitteen asetta-
mista sailytystiloihin.

4. Suorita puhdistus (kappale 7.3).

5. Tarkista, ettei paikalla ole 18ystyneita tai va-
hingoittuneita osia. Tarpeen vaatiessa vaihda
vahingoittuneet osat ja kiristd mahdollisesti
l6ystyneet ruuvit ja pultit tai ota yhteys valtuu-
tettuun huoltokeskukseen.

6. Varastoi laite:

— kuivaan ympéristé6n

— sadolosuhteilta suojaan

— paikkaan, johon lapset eivat padase

— varmistaen, etta avaimet tai huollossa kay-
tetyt tydkalut on poistettu.

7. Laite voidaan ripustaa seinélle
(kuva 14.1-11).

HUOMAUTUS Varmista, ettd seind kestaéa vé-
hint&én 20 kg:n kuormituksen.

8.2 AKUN VARASTOINTI
Lataa akku.(kappale 7.2.2).

Akku on séilytettédva suljetussa, ilman kosteutta
olevassa tilassa ja lampétilassa, joka on valilla:

e 0°C-60°C1kkajan

. 0°C-45°C 3kk ajan

. 0°C -25°C 1 vuoden ajan

HUOMAUTUS Jos akkua pidetddn pitkdén
pois kédytostd, lataa se kahden kuukauden vélein
sen kayttéian pidentdmiseksi.

9. LIIKUTTAMINEN JA KULJETUS

Aina laitetta liikuteltaessa tai kuljetettaessa:

— Pyséayta laite (kappale 6.5).

— Varmista, etté kaikki likkuvat osat ovat pyséah-
dyksissa.

— Ota akut pois paikoiltaan.

— Kayta paksuja tydhanskoja.

— Leikkuuvéline pyséhtyneend, kiinnitd teran
suoja.

— Ota kiinni laitteen kahvoista ja kohdista leik-
kuuvéline kulkusuuntaan ndhden painvastoin

— Varmista, ettei koneen liikuttaminen ai-
heuta vahinkoja tai loukkaantumisia.

Kun laitetta kuljetetaan ajoneuvolla:
— asemoi se siten, ettei siitéd aiheudu vaaraa.
— kiinnita laite huolellisesti kdysilla tai kettingeil-
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10. HUOLTO JA KORJAUS

Kéayttbopas sisaltéad kaikki laitteen kayttéon ja
kayttajan suorittamaan oikeaan perushuoltoon
tarvittavat ohjeet. Kaikki sdato- ja huoltotyét, joi-
ta ei ole kuvattu tassa kasikirjassa, on teetettava
jalleenmyyjallasi tai erikoistuneella keskuksella.

Epasopivissa paikoissa tai epapatevien henkildi-

den suorittamat toimenpiteet saavat takuun ja val-

mistajan vastuun raukeamaan.

* Ei-alkuperaisia varaosia ja varusteita ei hyvak-
syta. Ei-alkuperéisten varaosien ja varusteiden
kayttd vaarantaa laitteen turvallisuutta ja va-
pauttaa valmistajan kaikesta velvollisuudesta
tai vastuusta.

* Alkuperdiset varaosat toimitetaan huoltokorjaa-
moiden ja valtuutettujen jalleenmyyjien toimista.

11. TAKUUSUOJA

Takuuehdot on tarkoitettu vain kuluttajille eli muille
kuin ammattilaisille.

Takuu kattaa kaikki materiaali- ja valmistusvirheet,
jotka jalleenmyyjasi tai erikoistunut keskus on to-
dennut takuuaikana.

Takuun soveltaminen rajoittuu viallisena pidetyn
osan korjaamiseen tai vaihtamiseen.

On hyva jattaa laite kerran vuodessa valtuutettuun
huoltokeskukseen turvalaitteiden huoltoa, apua ja
tarkastusta varten.

Takuun soveltaminen edellyttaa laitteen saannél-
lista huoltoa.

12. VIKOJEN PAIKANNUS

Takuu ei kata vahinkoja, jotka syntyvat seuraavis-
ta seikoista:

e Liitteend annettuun dokumentaatioon ei ole tu-
tustuttu (Kayttdohjeet).

Ammattikayttoon.

¢ Varomattomuus, huolimattomuus.

Ulkoinen syy (salama, isku, vieraat esineet lait-
teen sisalld) tai onnettomuus.

Kaytto ja asennus on suoritettu v&arin tai niita ei
sallita valmistajan toimesta.

Puutteellinen huolto.

Laitteen muuttaminen.

Alkuperdisia varaosia ei ole kaytetty (mukaute-
tut kappaleet).

Jos on kéytetty varaosia, joita valmistaja ei ole
toimittanut tai hyvaksynyt.

Liséksi tama takuu ei kata:

* Huoltotoimenpiteita (kuvattu kayttdohjeessa).

e Kulutusmateriaalin normaalia kulumista, kuten
leikkuuvalineet, turvamutterit.

¢ Normaalia kulumista.

e Laitteen k&ytdsté syntyva esteettinen heikkene-
minen.

Takuun aktivointiin mahdollisesti liittyvat satun-
naiset kulut, kuten laitteen siirtdminen kayttajalle,
kuljettaminen jalleenmyyijalle, laitteiden vuokraa-
minen vaihtoa varten tai ulkopuolisen yrityksen
kutsuminen kaikkiin huoltotdihin.

Kéyttajad suojaa omassa maassa voimassa
olevat lait. K&yttdjan omassa maassa voimassa
olevia oikeuksia ei millddn tavoin rajoiteta talla
takuulla.

VIKA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

1. Teranohjausvipua,
teranohjauksen luki-

Akku puuttuu tai sita ei ole
asetettu oikein paikoilleen

Varmista, etté akut on asetettu oi-
kein paikoilleen (kuva 7.A)

tuspainiketta ja turva-

AP P Tyhja akku
kytkinta kaytettaessa

Tarkista akun lataus ja lataa akut uudelleen
(luku 7)

kone ei kaynnisty.

Pensasleikkuri vahingoittunut

Ala kayta pensasleikkuria. Ota akut
pois ja ota yhteytta huoltokeskukseen.

2. Moottori pysahtyy
tydstoén aikana

Akkua ei ole asetettu oikein

Varmista, ettd akut on asetettu oikein pai-
koilleen (kuva 7.A)

Tyhja akku

Tarkista akun lataustila ja lataa akut. (kap-
pale 7.2.2)
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VIKA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

3. Leikkuuvéline kuu-
menee liikaa tyds-
kentelyn aikana

Terien voitelu ei ole riittdva

Pysayta laite, odota leikkuuvali-
neen pysahtymistd, irrota akut,
voitele terat (kappale 7.4)

4. Leikkuuvaline
osuu linjaan tai
sahkdjohtoon

ALA KOSKE TERAAN, SILLA SE VOI
JOHTAA SAHKOA JA TULLE ERITYISEN
VAARALLISEKSI! Ota laitteesta kiinni kayt-
tamalla vain eristettya takakahvaa ja aseta
se varovaisesti sinusta loitolle. Katkaise lin-
jaan tai johtoon syéttava virtaa ja irrota akut
ennen kuin teran hampaat vapautetaan.

5. Leikkuuvaline
osuu vieraaseen
esineeseen.

Pysayta laite, irrota akut ja:

— Tarkista vauriot

— Tarkista onko laitteessa I8ystyneita
osia ja kirista ne

- Ota yhteys huoltokeskukseen vahin-
goittuneiden osien vaihtamiseksi tai
korjaamiseksi vastaavilla ominaisuuk-
silla varustetuilla osilla

6. Liiallista melua ja/tai
tarina4 tyoston aikana

Loystyneit4 tai vahingoittuneita osia

Pysayta laite, irrota akut ja:

— Tarkista vauriot

— Tarkista onko laitteessa I8ystyneita
osia ja kirista ne

- Ota yhteys huoltokeskukseen vahin-
goittuneiden osien vaihtamiseksi tai
korjaamiseksi vastaavilla ominaisuuk-
silla varustetuilla osilla

7. Laite savuttaa sen
toiminnan aikana

Pensasleikkuri vahingoittunut.

Ala kayta pensasleikkuria. Pysayta laite
valittémasti, irrota akut ja ota yhteytta huol-
tokeskukseen.

8. Lyhyt akun kesto

Vaikeat kayttéolosuhteet suurem-
malla virrankulutuksella

Optimoi kayttd (kappale 7.2.1)

Akun teho ei riité vaadittuun kayttéon

Kayté parannettuja akkuja (kappale 13.1)

Akun kapasiteetin heikentyminen

Hanki uudet akut

9. Akkulaturi ei la-
taa akkua

Akkuja ei ole asetettu kunnolla
laturiin tai pistoketta ei ole kyt-
ketty kunnolla laitteeseen

Tarkista, ettd se on asetettu oikein (kap-
pale 7.2.2)

Ymparistélliset olosuhteet ei-
vét ole asianmukaiset

Suorita lataus ymparistdssé sopivassa
lampétilassa (ks. akun/akkulaturin kasikir-
jaan)

Likaiset koskettimet

Puhdista koskettimet

Akussa ei ole virtaa

Tarkista, etta pistoke on kytketty
ja ettd pistorasiassa on virta

Viallinen akkulaturi

Vaihda kayttamalla alkuperaista varaosaa

Akku liian kuuma tai kylma

Aseta akku ympéristdn lampdtilaan 4-40
°C:n vélille.

Jos vika jatkuu, tutustu akun/akkulaturin késikirjaan.

Jos ongelmat jatkuvat sen jalkeen kun olet suorittanut yllamainitut toimenpiteet, ota yhteytté jalleenmyyjaan.
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13. SAATAVANA OLEVAT
LISAVARUSTEET
13.1 AKUT (KUVA 15)

Saatavilla on kapasiteetiltaan erilaisia akkuja eri-
laisiin kayttévaatimuksiin mukautumista varten

Téassa laitteessa kaytettavien hyvéksyttyjen akku-

jen luettelo 16ytyy taulukosta "Tekniset tiedot”.
13.2 AKKULATURI (KUVA 16)

Akun lataamiseen on olemassa erilaisia laitteita.

Téassa laitteessa kaytettavien hyvaksyttyjen akku-
jen luettelo 16ytyy taulukosta "Tekniset tiedot”.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:
Tosasiepi portatile da giardino

a) Tipo/Modello Base: HT 20 Li B
¢) Numero di Serie: 23A«sHTR000001 + 99LeeHTR999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

MD: 2006/42/EC

OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC
EMCD: 2014/30/EU

RoHs 11 : 2011/65/EU - 2015/863/EU

o o o o

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022
EN 62841-4-2: 2019+A1:2022+A11:2022
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 85.5 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: f’7 g\?\I(A)

k) Potenza installata:

n) Persona autorizzata a costituire il ST.S.p.A.
FascicoloTecnico: Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

o) Castelfranco Veneto, 01/09/2023

(
(

171516291/0



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST.S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):
Powered hand-held hedge trimmer, hedge cutting/trimming

a) Homologation type: HT20LiB
c) Serial number: 23A*sHTR000001 + 99LesHTR999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 62841-1:2015+AC:2015+A11:2022
EN 62841-4-2: 2019+A1:2022+A11:2022
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 85.5 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 87 dB(A)
k) Power installed: / kw
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/09/2023 CEO Stiga Group
Sean Robinson

st

UK Importer:  STIGA LTD U K

Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England C n

171516291/0



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Taille-haie de jardin
portatif

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: accu

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
k) Puissance installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex I,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: Portable
garden hedge trimmer

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

k) Power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang II,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine:

Tragbare Heckenschere fiir den Garten

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel
h) Garantierter Schallleistungspegel
k) Installierte Leistung

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Draagbare heggenschaar voor in de tuin

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) G niveau van g

h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

k) Geinstalleerd vermogen
n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

vermogen

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaraciéon de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Cortasetos de jardin
portatil

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
k) Potencia instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradug&o do manual original)

Declaragédo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Corta-sebes portatil de
jardim

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: Bateria

3. E conforme as especificagées das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

k) Poténcia instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metadpaon ToU TPWTOTUTIOU TWV 05NV
XProng)

EK-AAwon oupuéppwong

(O3dnyia Mnxavwyv 2006/42/CE, MapdpTnpa
Il, pépog A)

1. H Eraipia

2. AnAwvel utretBuva 6T n unxavi:
®opnTd YaAidi kRTOU

a) Tutrog / Baoiké MovtéAo

c) Ap18udg pnTpwou

d) Kivntipag: prratapia

3. ZUPHOPPWVETAI HE TIG TTPOBIAYPAPES TNG
odnyiag:

e) Opyaviouég moTotroinong

4. Avagopd oToug Kavoviopoug
£vapuoéviong

g) ZTa0un PETPNONG AKOUCTIKNG I0XUOG
h) Z1d0un eyyunpévng aKOUOTIKIG I0XU0G
k) Eykataotnpévn 10X0g

n) E§ouciodoTtnpévo dropo yia Tnv
KaTdpTion Tou TexvikoU PuAAadiou:

o) Totrog kai Xpovog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, boliim A)
1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda asagidaki
makinenin: : Taginabilir bahge cit diizeltici

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

k) Kurulu gii¢

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kigi:
o) Yer ve Tarih

MK (MpeBop Ha OpUrMHanH1Te ynatctaa)

[Meknapauuja 3a ycornaceHoct co EY
(OvpekTuBa 3a mawmnHu 2006/42/CE, AHekc
Il, nen A)

1. KomnanujaTta

2. n3jaByBa CO LIeNIOCHA JTMYHA OATOBOPHOCT
Aeka cnegHarta :

TpuMep 3a XuBa orpaga 3a rpaguHa
a) Tun / ocHoBeH moaen

c) eTukeTa

d) MoTop: akymynarop

co cneuud Te

. Ycor
AVpeKTUBUTE:
e) Teno 3a cepTudmkaumja
4. PechepeHum 3a ycornaceHu HopMaTUBM
g AKYCTMYKM NPUTUCOK
h) usmepeHo HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT
k) HcTanupaHa MoOKHoCT
H) OBNAcTEHO NULIe 3a COCTaBYBakbe Ha
TexHuukaTa 6powypa
0) MecTo 1 gaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del
A)

1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar at maskinen:
Baerbar hage hekksaks

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Installert effekt

n) Person som har fullmakt til 4 utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversittning av bruksanvisning i original)

EG-forsdkran om dverensstimmelse
(Masklndlrektlv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
retaget

2 Forséakrar pa eget ansvar att maskinen:
Bérbar tradgardshacksax

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstimmer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmailt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmiitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

k) Installerad effekt

n) Auktoriserad person for upprattandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overseettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet
2. Erklearer pa eget ansvar, at

i Baerbar havet i

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Er i overensstemmelse med
specifik ne ifelge direktiverne:
e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

k) ) Installeret effekt

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

Fl (Alkuperaisten ohjeiden kdannos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite I, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta

CS (Preklad pivodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)

1. Spoleénost

kone: Kannettava puutarha i
a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) ) Moottori : akku

3. On yhdenmukainen seuraavien

1 1
e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu aanitehotaso

h) Taattu danitehotaso

k) Asennettu teho

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkild:
o) Paikka ja paivamaara

2. Pr Suje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: pfenosné zahradni nuzky na zivy
plot

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni éislo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikaéni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena droveii akustického vykonu
h) Zaru€ena uroven akustického vykonu
k) linstalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik II, czgs¢ A)
1. Spotka
2 OSW|adcza na wlaan
d $¢, ze y

nozyce do zywoptotu ogrodowego
a) Typ / Model podstawowy
c) Numer seryjny
d) Silnik: akumulator
3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:
e) Jednostka certyfikujaca
4. Odniesienie do Norm zhar

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Moc zalnstalowana
n) Osoba up i do zr
Dokumentacji technicznej:
o) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, II. melléklet "A"
rész)

1. AIullrott Vallalat

2. F égének teljes

kijelenti, hogy az alabbi gép: hordozhaté
kerti s6vénynyiré

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi iranyelvek

RU (MepeBoa opUriHaibHbIX MHCTPYKLWIA)

[Neknapauus cooTBeTCTBUA HopMam EC
(AvpekTUBa 0 MawWMHHOM o6GopyaoBaHUK
2006/42/EC, MpunoxeHwue I, yacts A)
1. Mpeanpuatue
2. 3anBnseT noa cO6CTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalUMHa:

n AT ANSA XMBOW

nsropoau

a) Tun / BasoBas mogens
c) Nacnopr

d) OBuratens: 6aTapes

elGirasainak: 3. CooTBeTcTBYeET TpeGOBaHUAM

e) Tanusit6 szerv cneaylWmMX AMPeKTUB:

4. Hivatkozas a harmonizalt anyokra e) Cepr wuii opraH

g) Mért zajteljesitmény szint 4. Ccbinku Ha rapMOHU3MPOBaHHbIE HOPMbI
h) Garantalt zajteljesitmény szint g) YPOBEHb 3BY

k) Beepltett teljesitmény MOLHOCTH

n) i Dosszié szer h) FapanTupy nyp y 7
felhatalmazott személy: MOLHOCTH

o) Helye és ideje

k) YcTaHOBREHHas MOLWHOCTL

n) lluuyo, ynonHoMoueHHOe Ha NoAroToBKY
TeXHUYECKOW AOKYMeHTauum:

o) Mecto n pnara

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva Z o strojevima,
11, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoséu izjavljuje
da je stroj: prijenosne vrtne Skare za Zivicu
a) Vrsta / Osnovni model

¢) Mati¢ni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

k) Instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: prenosne vrtne Skarje za Zivo mejo
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) lzmerjen nivo zvo€ne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne mogi

k) Instalirana mo¢

n) Oseba, pooblas¢ena za sestavo tehniéne
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog Il,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom
odgovorno$éu da je masina: prijenosne
vrtne makaze za Zivu ogradu

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
broSure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad povodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha I, ¢ast’ A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost', ze
stroj: prenosné zahradné noznice na zivy
plot

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné éislo

d) Motor: akumulator

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana uroveii akustického vykonu
h) Zarucena aroveii akustického vykonu
k) Instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa II,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:

masina de tuns gard viu de gradina portabil

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonord masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

k) Putere instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul i Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam,

dalis A) pielikums I, dala A)
1. Bendrové 1. Uznémums
2. Prisiima ybe, kad jrenginys: 2. Uzn

nesiojamas sodo gyvatvoriy zirklés

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas
g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
k) ) Instaliuota galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: parnésajams darza dzivzoga
Skéres

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst $adu direktivu prasitbam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
k) ) Uzstadita jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti
irektiva o masinama

, Prilog Il,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Rucni trimer za Zivu ogradu

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
k) Instalisana snaga

n) Osoba ovlaS§éena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

BG (MpeBog, Ha OpUrMHaNH1TE HCTPYKLWK)

EO peknapauus 3a cLOTBeTCTBUE
(OvpekTuBa Mawwnxmn 2006/42/EO,
Mpunoxenue Il, yact A)

1. ApyxecTBOTO

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:

2. Ha co6cTBeHa OTr pHOCT
ye Ta: MNp: T
HOXWUA 32 XUB nNnet

a) Bua / Basucen moaen

c) CepueH Homep

d) MoTop: akymynatop

3. E B choTBeTCTBME ChC cneuudmkaTa Ha
AVpeKTUBUTE:

e) CepTudmumpaly opraH
4. B Ha

K p Te Hopmu
g) HUBO Ha M3MepeHa aKyCTU4HA MOLLHOCT
h) FapaHTUpaHo HMBO Ha aKyCcTU4YHa
MoOLLHOCT
k) UHcTanupaHna mowHocT
n) Nluue, ynbnHoMoLLEeHO Aa CbCTaByu
TexHnueckata [lokymeHTaums:
0) Msicto u gara

k aiahekildikur

a) Tuup / P6himudel

c) Matrikkel

d) Mootor: aku

3. Vastab direktiivide nuetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide iihtlustatud standarditele
g) Méodetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivdimsuse tase
k) Installeeritud véimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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